
Prof. MUDr. Igor Kutlík, CSc (21. februára 2017, Bratislava – 9. novembra 2003, Modra)

Prof.  MUDr.  Igor  Kutlík,  CS.  sa  narodil
21. februára  2017  v Bratislave.  Korene
Kutlíkovcov  siahajú  z otcovskej  strany
na Oravu,  odkiaľ  sa  začiatkom  devätnásteho
storočia vysťahovali do Slavónie. Časť z nich,
ku  ktorej  patrila  aj  rodina  Igora  Évarista
Kutlíka,  sa  potom  vrátila  do  starej  vlasti.
Rodina  z matkinej,  štefanovičovskej  strany,
pochádza  zo  sedmohradského  Brašova.  Obe
vetvy  patrili  v devätnástom  storočí
k významným národoveckým rodinám. Matkin
starý  otec,  Samuel  Štefanovič,  bol  v rokoch
1848  –  1849  súčasťou radikálneho  krídla
národného  hnutia, otec  Miloš  Štefanovič  bol
ženatý  s dcérou  Viliama  Paulinyho-Tótha
Elenou,  manželka  starého  otca  Vendelína
Kutlíka,  Božena,  bola  dcérou  Michala
Miloslava  Hodžu,  vedno  s Ľudovítom Štúrom
a Jozefom  Miloslavom  Hurbanom  jedného
z trojice  iniciátorov  a  vodcov  slovenského
národného  hnutia  v revolučných  štyridsiatych
rokoch  devätnásteho  storočia, autora
romantického  eposu  Matora  z päťdesiatych
rokov,  ktorý  sa dnes  pokladá  za  syntézu
slovenského romantizmu.

Igor Kutlík sa narodil ako syn Ľudmily, rodenej Štefanovičovej, a Igora Kutlíka, stredoškolského
profesora  matematiky,  ktorý od  mladosti  ovplyvnil  jeho vedecké  záujmy,  mladšia  sestra  Elena
sa narodila v roku 1922. V roku 1941 ukončil štúdium medicíny. Oženil sa s Aňou Novomeskou,
ktorá mu bola celoživotnou oporou, a to  najmä v časoch,  keď musel po roku 1968 a sovietskej
okupácii Československa opustiť košickú univerzitu.

Prvým učiteľom Igora Kutlíka bol v Bratislave chemik a biológ doc. Richard Doht. Pod vedením
prof.  Júliusa  A.  Ledényia-Ladzianského  spočiatku  pracoval  v Inštitúte  patologickej  anatómie.
Tu strávil  svoje  „učňovské“  roky  čiastočne  ako  zastupujúci  univerzitný  asistent  pod  vedením
prof. Jana Lukeša a prof. Františka Šubíka-Žarnova. V roku 1941 bol ako nepohodlný živel bez
udania dôvodov prepustený. Po ukončení vojenskej služby, ktorú vykonával sčasti na východnom
fronte, sa v roku 1945 vrátil na svoje pôvodné pracovisko, kde pracoval do roku 1948 pod vedením
vo vojne prenasledovaného prof. Františka Kleina. 

V roku  1948  odišiel  Igor  Kutlík  do  Košíc,  a  ako  píše  vo  vlastnom  životopise,  odchádzal
z rodného mesta „s ťažkým srdcom“. V roku 1955 ho oneskorene habilitovali, v roku 1968 sa ako
nestraník stal mimoriadnym profesorom, v roku 1980 sa profesorské tituly zjednotili pod pojmom
riadneho profesora, čo však už nemalo na jeho život na mimouniverzitnej pôde praktický význam.
Jeho činnosť opisuje súčasný prednosta Ústavu patológie Lekárskej fakulty Univerzity Pavla Jozefa
Šafárika MUDr. Patrik Fiala, PhD. v histórii ústavu takto: „Košický Ústav patológie vznikol v roku
1948, kedy sa kreovala pobočka Lekárskej  fakulty Univerzity Komenského v Bratislave.  Ústav
začal  svoju  históriu  pod  vedením profesora  MUDr.  Igora  Kutlíka,  odchovanca  profesora
MUDr. Františka Kleina z bratislavského Ústavu patologickej  anatómie LF UK. Novovzniknutý
ústav patologickej anatómie mal laboratórne a ostatné komponenty, vrátane výučbových priestorov
umiestnené vo viacerých pavilónoch nemocnice. Hlavná časť ústavu bola situovaná na I. poschodí
VII.  pavilónu  spolu  s  progresívne  vybudovaným  fotolaboratóriom.  MUDr.  Igor  Kutlík,  neskôr
habilitovaný a menovaný mimoriadnym profesorom, na základe svojich skúseností z bratislavského



ústavu inovoval postupy v špeciálnej laboratórnej a pitevnej činnosti. Pri osobe profesora Kutlíka
treba vyzdvihnúť jeho mimoriadny význam pre slovenskú a čiastočne aj československú patológiu
v podobe  jeho  dvoch  monografických  publikácií  (Histopatologický  laborant,  Bratislava:  Práca,
1950, 272 s. a Patologicko-anatomická pitva, Bratislava: SAV, 1954, 429 s.)“. 

Po roku 1968 prof. Kutlík ostro kritizoval medicínske fakulty košickej, ale aj ostatných univerzít,
za čo bol prenasledovaný, zbavený všetkých dôležitých fakultných a medicínskych funkcií. V roku
1973  odišiel  z  košickej  univerzity  a presťahoval  sa  do  Pezinka,  kde  pôsobil  v Krajskej
psychiatrickej  liečebni  ako  primár  Oddelenia  patológie,  ktoré  bolo  treba  ešte  len  založiť.  Po
úpornom zápase  dostal  k dispozícii  dva  priestory  s minimom pomocných  síl  v bývalej  kotolni.
V roku  1981  musel  opäť  zmeniť  pracovisko  a prešiel  do  Štátneho  výskumného  ústavu  liečiv
v Modre,  kde  znovu,  tretíkrát  v  živote  založil  z nulového  bodu  pracovisko  experimentálnej
patológie. V roku 1988 odišiel do dôchodku. Až do smrti v roku 2003 žil v Modre, ktorá sa stala
jeho posledným domovom. Spájala ho s ňou kultúrna tradícia, rodinné korene, ale aj láska k prírode
v neďalekej Harmónii. V jej ústraní nachádzal pokoj v dospelom a staršom veku.  Igor Kutlík bol
prísny a neskorumpovateľný patologický anatóm, vedec a pedagóg, čo mu po celý život prinášalo
problémy a šikanovanie. Napriek tomu sa v roku 1961 stal zakladateľom a do roku 1973 predsedom
Spoločnosti  slovenských  patológov,  rozvíjajúcej  činnosť  popri  vtedajšej  celoštátnej  Spoločnosti
českých a slovenských patológov, v ktorej vedení pracoval jedno funkčné obdobie. Vrcholom jeho
činnosti mala byť prvá učebnica všeobecnej patológie v slovenčine, ktorú pripravoval dlhé roky
a jej  rukopis bol tesne pred dokončením. Napriek tomu, že o jej  vydanie bol spočiatku záujem,
v roku 1975 mu oznámili, aby na práci nepokračoval, učebnica teda už v tom čase nevyšla a ostala
nedokončená až do konca jeho života. 

Vďaka spolupráci so sestrou, gynekologičkou a pôrodníčkou doc. Elenou Zajacovou, rodenou
Kutlíkovou,  však  vydal  viaceré  gynekologicko-histologické  štúdie  a spolu  s ňou  a so širším
kolektívom sa podieľal aj na dvoch monografiách. Prvá sa zaoberala prekancerózami vonkajšieho
a vnútorného  povrchu  cervixu  uteri  (Zajacová  a kol.,  1973),  druhá  (1967)  presudoichthyosou
sliznice maternice. 

Igor  Kutlík  bol  vedec  so  širokým  rozhľadom  a  silným  pocitom  povinnosti  voči  širšiemu
spoločenstvu.  Okrem  patologickej  anatómie  sa  venoval  výskumu  mozgu,  zaoberal  sa  osudom
a životom  významných  vedcov  z oblasti  lekárskych  a prírodných  vied,  pomáhal  zakladať
pracoviská patologickej anatómie po celom Slovensku.

Ako  vzdelanec  s univerzálnym  rozhľadom,  o čom  svedčí  aj  rozsah  jeho  osobnej  knižnice,
uloženej  v modranskom  Múzeu  Ľudovíta  Štúra,  sa  Igor  Kutlík  venoval  mnohým  oblastiam,
v posledných dvadsiatich piatich rokoch života najmä orientalistike. Vo viacerých prácach sledoval
poltisícročné migračné cesty Rómov, Sintov a arménskych Lomavtikov (Cigánov) z pravlasti až na
juh  Balkánskeho  polostrova  a  jazykovedne  sledoval  aj  migračné  cesty  vyčlenených  skupín
v Palestíne, Egypte a Sudáne. Významnejšie výsledky tohto výskumu publikoval v Gegenbauerovej
morfologickej ročenke (Gegenbaurs morphologisches Jahrbuch). 

Prof. Igor Kutlík si bol vedomý svojho kultúrneho poslania. Komunistické orgány tlačil k tomu,
aby  Michal  Miloslav  Hodža  neodpočíval  v kúte  mikulášskej  fary,  ale  na  Národnom  cintoríne
v Martine.  Rovnako  sa  zaslúžil  aj  o  pomenovanie  Hodžovho  námestia  v  Bratislave.  Obzvlášť
si želal, aby prvý raz vyšiel knižne romantický epos Michala Hodžu Matora, čo sme spolu s bratmi
Igorom a Rudom stihli ešte v roku 2003. Vydanie sme pripísali práve jemu.  

Igor Kutlík bral svoj život ako misiu,  cestu tŕnistú, plnú protivenstiev. Vo svojom živote však
dokázal viac ako množstvo jeho, navonok možno úspešnejších, súčasníkov. 

Peter Zajac   
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biografie

DALMAS, André
Evarist Galua: Revoljucioner i matematik. 
[Évarist Galois: Revolucionár a matematik] / 
A. Dalmas. Perev. J. S. Rodman.- 2. izd.- 
Moskva: Nauka, 1984.- 109 s.: obr. v texte.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1985.
biografie - Évariste Galois

KUTLÍK, Igor
Súbor rukopisných poznámok / Igor Kutlík.- 
2 zošity.
biografie - Igor Kutlík

KUTLÍK, Igor
Rodostrom rodu dr. Milana Hodžu, 
ministerského predsedu Republiky 
československej / Igor Kutlík.- Fotokópia.- 
[1970].- 1 s.
biografie - genealógie - Michal Miloslav Hodža - Milan 
Hodža - Igor Kutlík

KUTLÍK, Igor
Súbor rodinných fotografií / Igor Kutlík.- 
5 albumov: 390 fotografií.- 9 pošt. zn.- 3 obr.
biografie - Igor Kutlík

TURKOV, Andrej Michailovič
Aleksandr Blok / A. Turkov.- Moskva: Izd. CK
VLKSM, 1969.- 317 s.: čb. foto v texte.- 
(Žiznj zamečateljnych ljudej: Serija biografií; 
Byp. 15).
biografie - ruská literatúra - Alexander Blok

dejepis

AŠURBEJLI, Sara
Gosudarstvo Širvanšachov: (6-16 vv.). [Štátny 
útvar Širvanšachov (6-16 stor.)] / Sara 
Ašurbejli.- Baku: Elm, 1983.- 341 s.: pozn. 
v texte.- Lit.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1985.
dejepis - regionalistika - Azerbajdžan

BAGRATIONI, Vachušti
Istorija carstva gruzinskogo. [Dejiny 
gruzínskeho kráľovstva] / Vachušti Bagrationi.
Prev. N. T. Nakašidze.- Tbilisi: Izd. 
Mecniereba, 1976.- 337 s.- Reg.- (Pamjatniki 
gruzinskoj istoričeskoj literatury).- Na titl. liste
rkp. podpis Igor Kutlík 1977.
dejepis - regionalistika - Gruzínsko

BONGARD-Levin, Grigorij Maximovič
Ot Skifii do Indii: Drevnie arii: mify i istorija. 
[Od Skýtov po Indiu. Staroveké územia: mýty 
a dejiny] / Grigorij Maksimovič Bongard-
Levin, Edvin Arvidovič Grantovskij.- 2 izd.- 
Moskva: Myslj, 1983.- 205 s.: obr. v texte.- 
Lit.- Na predsádke rkp. podpis Igor Kutlík 
1984 a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
dejepis - starovek - Skýti

BOROVKOVA, Ljudmila Akimovna
Zapad centrajnoj Azii vo II v. do n. e. - VII v. 
n. e. [Západ Strednej Ázie v 2. stor. pred. n. l. -
7. stor. n. l] / L. A. Borovkova.- Moskva: 
Nauka, 1989.- 177 s.- Lit.- Reg.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1990.
dejepis - regionalistika - Stredná Ázia - starovek

BRJUSOV, Valerij
Letopis istoričeskich sudeb armjanskogo 
naroda. [Letopis dejinných osudov 
arménskeho ľudu] / Valerij Brjusov.- Jerevan: 
Ajastan, 1989.- 180 s.- Na titl. liste rkp. podpis
Igor Kutlík 1990.
dejepis - Arménsko

Dejiny Slovenska: Tézy. Príloha Historického 
časopisu.- Roč. 3 (1955) / Red. Ľudovít 
Holotík.- Bratislava: SAV, 1956.- 299 s.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1957.
dejepis - Slovensko

DIRINGER, D.
Alfavit. [Abeceda] / D. Diringer. Perev. 
I. M. Dunajevskoj, G. A. Zografa, I. A. 
Pereljmutera.- Moskva: Izd. inostran. lit., 
1963.- 655 s.: obr. v texte.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1999 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
dejepis - písmo

Drevnjaja Indija: Jazyk, kuljtura, tekst. 
[Staroveká India: Jazyk, kultúra, literatúra].- 
Moskva: Nauka, 1985.- 265 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1986 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
dejepis - regionalistika - India

FRIEDRICH, Johannes
Istorija pisma: Perevod s nemeckogo. [Dejiny 
písma] / Johannes Friedrich.- Moskva: Izd. 
Nauka, 1979.- 463 s.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1980.
dejepis - písmo
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GANDZAKECI, Kirakos
Istorija Armenii. [Dejiny Arménska] / Kirakos 
Gandzakeci. Perev. i predisl. 
L. A. Chandarjan.- Moskva: Nauka, 1976.- 
356 s.- (Pamjatniki pisjmennosti Vostoka; 53).-
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1977.
dejepis - regionalistika - Arménsko

CHAČATUROVIČ, Akopjan Tatevos
Istoričeskaja geografija Armenii: Očerki. 
[Historická geografia Arménska. Náčrt] / 
A. T. Chačaturovič.- Jerevan: Izd. Jerevan. 
universit., 1984.- 462 s.- Reg.- Mapy.- Na titl. 
liste rkp. podpis Igora Kutlíka z r. 1985 
arménskym písmom.
dejepis - zemepis - historická geografia - Arménsko

CHLOPIN, Izor Nikolajevič
Istoričeskaja geografija južnych oblastej 
srednej Azii: Antičnostj i ranneje 
srednevekovje. [Historická geografia južných 
oblastí strednej Ázie. Antika a raný 
stredovek] / Izorj Nikolajevič Chlopin.- 
Ašchabad: Ylym, 1983.- 207 s.: pozn. v texte.-
Lit.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1984 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
dejepis - regionalistika - zemepis

IVANOV, M. S.
Istorija Irana. [Dejiny Iránu] / Otv. red. 
M. S. Ivanov.- Moskva: Izd. Moskov. 
universit., 1977.- 487 s.: čb. foto v texte.- 
1 mapa.- Chron.
dejepis - regionalistika - Irán

MATVEJEVOJ, G. A.
Istorija tropičeskoj Afriki: S drevnejšich 
vremen do 1800 g. [Dejiny tropickej Afriky: 
Od najstarších čias do r. 1800] / Perev. 
G. A. Matvejevoj, E. N. Kaljščikova.- 
Moskva: Nauka, 1984.- 371 s.: obr. a mapy 
v texte.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1985.
dejepis - Afrika

KUCENKOV, Anatolij Akimovič
Evoljucija indijskoj kasty. [Evolúcia indickej 
kasty] / A. A. Kucenkov.- Moskva: Nauka, 
1983.- 323 s.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica a rkp. podpis Igor Kutlík 
1983.
dejepis - India

LITAVRIN, G. G.
Kratkaja istorija Bolgariji: S drevnejšich 
vremen do našich dnej. [Stručné dejiny 
Bulharska: Od najstarších čias po súčasnosť] / 
Otv. red. G. G. Litavrin.- Moskva: Nauka, 
1987.- 567 s.: obr. v texte.- Reg.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1988 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
dejepis - regionalistika – Bulharsko

NERCICJAN, M. G.
Istorija armjanskogo naroda s drevnejšich 
vremen do našich dnej. [Dejiny arménskeho 
národa od najstarších čiach po súčasnosť] / 
Red. M. G. Nercicjan.- Jerevan: Izd. Jere. 
univ., 1985.- 527 s.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1987.
dejepis - regionalistika – Arménsko

ŠTEFANOVIČOVÁ, Tatiana
Bratislavský hrad v 9. - 12. storočí / Tatiana 
Štefanovičová.- 1. vyd.- Bratislava: Obzor, 
1975.- 153 s.: obr. a foto v texte.- Pozn.- Lit.- 
Res. rus. a nem.- Príl.- Na titl. liste rkp. 
venovanie autorky prof. Kutlíkovi.
dejepis - pamiatky - archeológia - architektúra

TER-Gevondjan, Aram Nagapetovič
Armenija i arabskij chalifat. [Arménsko 
a arabský chalifát] / A. N. Ter-Gevondjan.- 
Jerevan: Izd. AN Armjan. SSR, 1977.- 319 s.- 
Reg.
dejepis - regionalistika - Arménsko - Arabské krajiny - 
stredovek

UDALOVA, Galina Michailovna
Jemen v period pervogo osmanskogo 
zavoevanija: (1538-1635). [Jemen v období 
prvej osmanskej dobyvateľskej výpravy] / 
G. M. Udalova.- Moskva: Nauka, 1988.- 198 
s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1989.
dejepis - arabské národy - turecké vojny

VINOGRADOV, V. N.
Kratkaja istorija Rumynii: S drevnejšich 
vremen do našich dnej. [Stručné dejiny 
Rumunska. Od najstarších čias po súčasnosť] /
Otvet. red. V. N. Vinogradov.- Moskva: Nauka,
1987.- 541 s.: foto v texte.- Reg.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1988 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
dejepis - Rumunsko
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filozofia

KONDAKOV, Nikolaj Ivanovič
Logika: Posobie dlja učitelej. [Logika. 
Pomôcka pre učiteľov] / Nikolaj Ivanovič 
Kondakov.- 2 izd.- Moskva: Gosud. učebno-
pedag. izd., 1954.- 511 s.: obr. v texte.- Pozn.- 
Reg.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1960.
filozofia - logika

Logika.- 2 izd.- Moskva: Vysšaja škola, 1967.-
258 s.: obr. v texte.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1968 i pečiatka.
filozofia - logika

MACHOVEC, Milan
Logika / Milan Machovec.- 1. vyd.- Praha: 
Nakl. Rovnost, 1952.- 247 s.- Na titl. liste 
pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 1958.
filozofia - logika

STROGOVIČ, M. S.
Logika / M. S. Strogovič. Prel. Jozef Vavro.- 
Bratislava: ŠPN, 1951.- 286 s.- (Knižnica 
Štátneho pedagogického ústavu / Red. Gustáv 
Pavlovič; zv. 8).- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1958.
filozofia - logika

Stručné dejiny filozofie.- 1. vyd.- Bratislava: 
VPL, 1962.- 830 s.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1962. 
filozofia - dejiny filozofie

TVRDÝ, Josef
Logika / Josef Tvrdý.- Praha: Melantrich, 
1937.- 272 s.- Reg.- (Vysokoškolské rukověti: 
Řada spisů duchovědných; sv. 5).
filozofia - logika

gastronómia

Armjanskaja kulinarija. [Arménska kuchyňa].-
2. pererab. izd.- Moskva: Ekonomika, 1971.- 
213 s.: obr. v texte.
gastronómia

BRHLÍK, E.
Francúzska kuchyňa / E. Brhlík a 
J. Romaňuk.- 1. vyd.- Bratislava: Práca, 1969.-
32 s.: obr. v texte.- (Praktické príručky práce; 
zv. 6/69).- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1985.
gastronómia

CIN, Li
Bljuda kitajskoj kuchni. [Jedlá čínskej 
kuchyne] / Li Cin.- Moskva: Legk. i piš. 
prom., 1981.- 63 s.
gastronómia - čínska kuchyňa

DALAL, Tarla
Prelesti vegetarianskoj kuchni. [Potešenia 
vegetariánskej kuchyne] / Tarla Dalal. Perev. 
M. L. Loskutovoj.- Moskva: Legk. i piščev. 
promyšl., 1981.- 101 s.
gastronómia - vegetariánstvo

DAŠEK, František - KULIŠ, Jiří
70 předkrmů / František Dašek, Jiří Kuliš. 
Kresby Miroslav Axman.- 1. vyd.- Praha: 
Merkur, 1971.- 71 s.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík Modra.
gastronómia

Delikat-international: Gerichte der indischen 
Küche. [Medzinárodné lahôdky: Zamerané na 
indickú kuchyňu].- 2. Aufl.- Leipzig: 
Fachbuchverlag, 1982.- 64 s.: far. foto v texte.-
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1982.
gastronómia - indická kuchyňa

DUFKOVÁ, Milena
70 sýrových jídel / Milena Dufková. Kresby 
Věra Mertová.- 1. vyd.- Praha: Merkur, 1970.- 
79 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1971.
gastronómia
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FELDMAN, Isaj Abramovič
Kulinarnaja mudrostj: Kuchnja narodov mira. 
[Kulinárna múdrosť: Kuchyne národov sveta] /
I. A. Feldman.- 4. izd.- Kijev: Reklama, 1979.-
237 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1981.
gastronómia

GOLDHAMMER, Jan
Lexikon nápojů: Mini-vini slovník / 
J. Goldhammer. Ilustr. Marcel Stecker.- 
2. dopl. vyd.- Praha: Merkur, 1976.- 241 s.- 
Na preds. rkp. venovanie Igorovi Kutlíkovi 
k 60. narodeninám.
gastronómia

HENNIG, Richard
Izyskannyje salaty i pikantnyje specii. 
[Vyhľadávané šaláty a pikantné prísady] / 
Richard Hennig.- Leipzig: Fachbuchverlag, 
1981.- 68 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1981.
gastronómia

HOUŽVIČKA, Alois
Drůbeží speciality / Alois Houžvička.- 1. vyd.-
Praha: Merkur, 1969.- 124 s.: obr. v texte.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1971.
gastronómia

JANKŮ-Sandtnerová, Marie
Lahůdková kuchyně: Příprava stedených 
lahůdkových pokrmů v domácnosti / Marie 
Janků-Sandtnerová.- 1. vyd.- Praha: Česká 
graf. Unie, 1949.- 180 s.: far. foto v texte.
gastronómia

KALVODOVÁ, Dana
Počítání nudliček v jarní polévce: Aneb 150 
receptů staré čínské kuchyně / Dana 
Kalvodová, Vladimír Sís. Ilustr. Alena 
Jiravová.- 2. vyd.- Praha: Mladá fronta, 1967.- 
116 s.- (Dobrý vítr; sv. 30).
gastronómia

KNĚZ, Václav
Sýry a príprava sýrových jídel / Václav Kněz, 
Hana Sedláčková-Páčová.- 4. přeprac. a rozšíř.
vyd.- Praha: SNTL, 1969.- 196 s.: čb. obr. 
v texte.- Reg.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1971.
gastronómia

Lehrbuch für Köche. Band 1. [Učebnica pre 
kuchárov. 1. časť].- 4. verbes. Aufl.- Leipzig: 
Fachbuchverlag, 1977.- 208 s.
gastronómia - učebnice

Lehrbuch für Köche. Band 3. [Učebnica pre 
kuchárov. 3. časť].- 2. verbes. Aufl.- Leipzig: 
Fachbuchverlag, 1977.- 171 s.
gastronómia - učebnice

MARIENKOVÁ, Anna
Varíme z polotovarov a konzerv / Anna 
Marienková.- 2. vyd.- Martin: Osveta, 1980.- 
157 s.- (Varíme moderne / Ved. Ján Považan; 
13).- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1980.
gastronómia

NESTÁVAL, Antonín
Minútky / Antonín Nestával.- Bratislava: 
Práca, [1969].- 32 s.: čb. foto v texte.- Na titl. 
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1985.
gastronómia

NESTÁVAL, Antonín
Zeleninová a bezmasá jídla / Antonín 
Nestával, František Syrový.- 1. vyd.- Praha: 
Merkur, 1967.- 69 s.: obr. v texte.- Na titl. liste
rkp. podpis Igor Kutlík 1969.
gastronómia

NEUMANN, Heinz
Gekonnt serviert. [Správne servírovanie] / 
Heinz Neumann, Adolf Scharfe.- 4. überarb. 
Aufl.- Berlin: Verlag der Wirtschaft, 1976.- 
176 s.: foto v texte.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1977.
gastronómia

POCHLJOBKIN, Viliam Vasilievič
Tajny chorošej kuchni. [Tajomstvá dobrej 
kuchyne] / V. V. Pochljobkin.- Moskva: 
Molodoja gvardija, 1979.- 188 s.: obr.
gastronómia

PULEC, Miloš
Houby v kuchyni / Miloš J. Pulec, 
M. Smotlacha.- 2. vyd.- Praha: Práce, 1969.- 
32 s.: čb. foto v texte.- (Knižnice sešity 
domácího hospodaření; sv. 16).
gastronómia
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SRKALA, Antonín
Flambování a dochucování pokrmů / Antonín 
Srkala. Foto M. Hild.- 2. vyd.- Praha: Merkur, 
1976.- 77 s.: čb. foto v texte.
gastronómia

STRAKOVÁ, Anna
70 zeleninových jídel / Anna Straková. Ilustr. 
Karel Sladký.- 1. vyd.- Praha: Merkur, 1970.- 
79 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1971.
gastronómia

ŠEJBALOVÁ, Jiřina
Vaříme na chatě / Jiřina Šejbalová. Ilustr. 
Miloš Nesvadba.- 1. vyd.- Praha: SZN, 1969.- 
111 s.- Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis Igor 
Kutlík 1970 Harmónia.
gastronómia

ŠKVOR, Zdeněk
Balkánska kuchyňa / Zdeněk Škvor.- 1. vyd.- 
Bratislava: Práca, 1969.- 32 s.: far. foto 
v texte.- (Knižnica praktických príručiek 
Práce; zv. 9/69).- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1985.
gastronómia

jazykoveda

jazykoveda všeobecne

ACHMANOVA, Oljga Sergejevna
Slovarj omonimov russkogo jazyka. [Slovník 
homoným v ruskom jazyku] / 
O. S. Achmanova.- 3 izd.- Moskva: Russkij 
jazyk, 1986.- 448 s.
jazykoveda - ruský jazyk

ANDREJEV, Nikolaj Dmitrijevič
Ranne-indojevropejskij prajazyk. 
[Ranoindoeurópsky prajazyk] / N. D. 
Andrejev.- Leningrad: Nauka, 1986.- 326 s.- 
Na titl liste rkp. podpis Igor Kutlík 1986 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - indoeurópsky prajazyk

ANDRONOV, Michail Sergejevič
Dravidijskije jazyki. [Drávidské jazyky] / 
M. S. Andronov.- Moskva: Nauka, 1965.- 
122 s.- Reg.- Lit.- (Jazyki narodov Azii 
i Afriki).- Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis 
Igor Kutlík a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - indický jazyk

ANDRONOV, Michail Sergejevič
Jazyk braui / M. S. Andronov.- Kópia.- 
Moskva: Nauka, 1971.- 148 s.- Bibl.- (Jazyki 
narodov Azii i Afriki).- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1982 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - jazyk braui

ANDRONOV, Michail Sergejevič
The Brahui Language. [Jazyk brahui] / 
M. S. Andronov.- Moskva: Nauka, 1980.- 
110 s.- Lit.- (Languages of Asia and Africa).- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1982 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - indický jazyk

BABAKAJEV, Vasilij Danilovič
Assamskij jazyk. [Asamský jazyk] / 
V. D. Babakajev.- Moskva: Izd. vostoč. lit., 
1961.- 119 s.- Lit.- (Jazyki zarubežnogo 
Vostoka i Afriki).- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1962 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - asamský jazyk

BARANNIKOV, A. P.
Chindustani: Chindi i Urdu. Grammatičeskij 
očerk. [Hindustan: Hindi a Urdu. Gramatický 
náčrt] / A. P. Barannikov, P. A. Barannikov.- 
Moskva: Izd. lit. na inostr. jazykach, 1956.- 
239 s.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova oriental
knižnica.
jazykoveda - indické jazyky

BEREZIN, Fiodor Michailovič
Istorija lingvističeskich učenij. [Dejiny 
jazykovednej teórie] / Fiodor Michailovič 
Berezin.- 2 isprav. i dopol. izd.- Moskva: 
Vysšaja škola, 1984.- 318 s.- Reg.- Na titl. liste
rkp. podpis Igor Kutlík 1985 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - dejiny jazykovedy
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BIRÓ, Ágnes
Nyelvi divatok. [Jazykové novinky] / Szerk. 
Biró Ágnes, Tolcsvai Nagy Gábor.- Bratislava:
Madách, 1985.- 286 s.- Reg.
jazykoveda - maďarský jazyk

BOKAREV, Jevgenij Alexejevič
Cezskije (didojskije) jazyki Dagestana. 
[Cezské (didojské) jazyky Dagestanu] / 
J. A. Bokarev.- Moskva: Izd. Akad. nauk, 
1959.- 290 s.: pozn. v texte.- Lit.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1999 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - dagestanské jazyky

BUNJANOV, E. M.
Tarich-e šejch uvejs / Red. E. M. Bunjadov.- 
Baku, 1984.- 149 s.- 1 príl.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1986.
jazykoveda - azerbajdžanský jazyk

BYKOVA, Jevgenija Michailovna
Bengaljskij jazyk / J. M. Bykova.- Moskva: 
Nauka, 1966.- 141 s.- Lit.- (Jazyki narodov 
Azii i Afriki).- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - bengálsky jazyk

BYKOVA, Jevgenija Michajlovna
The Bengali Language / J. M. Bykova.- 
Moscow: Nauka, 1981.- 188 s.: príl. v texte.- 
(Languages of Asia and Africa).- Na titl. liste 
pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 1982 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - bengálsky jazyk

CABOLOV, Ruslan Lazarevič
Očerk istoričeskoj fonetiki kupdskogo jazyka. 
[Náčrt historickej fonetiky kurdského jazyka] /
R. L. Cabolov.- Moskva: Nauka, 1976.- 101 s.-
Na titl. liste pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica a rkp. podpis.
jazykoveda - kurdský jazyk

DJAČKOV, Mark Vladimirovič
Jazyk krio / Mark Vladimirovič Djačkov.- 
Moskva: Nauka, 1981.- 58 s.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1981.
jazykoveda - jazyk krio

DJAČKOV, Mark Vladimirovič
Kreoljskije jazyki. [Kreolské jazyky] / 
M. V. Djačkov.- Moskva: Nauka, 1987.- 
106 s.- Lit.- (Jazyki narodov Azii i Afriki).- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1987 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - kreolské jazyky

DJAKONOV, Izor Michailovič
Semitochamitskije jazyki: Opyt klassifikacii. 
[Semito-hamitské jazyky. Otázky 
klasifikácie] / Izorj Michailovič Djakonov.- 
Moskva: Nauka, 1965.- 116 s.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1965.
jazykoveda - semitsko-hamitské jazyky

DMITRIJEV, Nikolaj Konstantinovič
Tureckij jazyk / N. K. Dmitrijev.- Moskva: 
Izd. vostoč. lit., 1960.- 93 s.- Pozn.- (Jazyki 
zarub. vostoka i Afriki).- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1961 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - turecký jazyk

DROZDÍK, Ladislav
Alternating mono- and multimorphemic 
structures in the arabic word-formation and 
inflection. [Alternujúce jedno- 
a viacmorfémové štruktúry pri tvorení slov 
a ich ohýbaní v arabčine] / Ladislav Drozdík.- 
Separátny výtlačok.- Bratislava: FF UK, 
1992.- S. 61-70.- Sep.: Zborník Filozofickej 
fakulty Univerzity Komenského.- Roč. 21-22, 
1992.- Na obálke rkp. venovanie autora prof. 
Kutlíkovi.
jazykoveda - arabský jazyk

DROZDÍK, Ladislav
Arabic in Prestigious Oral Communication. 
[Arabčina v renomovanej ústnej 
komunikácii] / Ladislav Drozdík.- Separátny 
výtlačok.- Prague: Czechoslov. Academy 
of Sciences, 1992.- S. 23-34.- Sep.: Ex Pede 
Pontis: Papers presented on the occassion 
of the 70th anniversary of the foundation 
of the Oriental Institute Prague / Edit. Jiří 
Prosecký.
jazykoveda - arabský jazyk
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DROZDÍK, Ladislav
Collective reference in the poetry of Ibn Al-
Arabi. [Súborné odkazy v poézii Ibn Al-
Arabiho] / Ladislav Drozdík.- Separátny 
výtlačok.- 1992.- S. 32-41.- Sep.: Asian and 
African Studies, 1, 1992, 1.
jazykoveda - arabský jazyk

DVORJANKOV, Nikolaj Alexandrovič
Jazyk puštu / N. A. Dvorjankov.- Kópia.- 
Moskva: Izd. vostoč. liter., 1960.- 97 s.- Bibl.- 
(Jazyki narodov Azii i Afriki).- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - jazyk puštu 

EDELMAN, Joy
Dardskije jazyki. [Dardské jazyky] / 
J. Edelman.- Kópia.- Moskva: Nauka, 1965.- 
201 s.- Lit.- (Jazyki narodov Azii i Afriki).- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - dagestanský jazyk

EDELMAN, Joy
The Dardic and Nuristani Languages. 
[Dardské a nuristanské jazyky] / J. Edelman.- 
Kópia.- Bez údajov.- S. 127-325.- Voľné listy.
jazykoveda - dagestanský jazyk - afgánsky jazyk

FEDJANINA, Nina Archipovna
Udarenije v sovremennom russkom jazyke. 
[Prízvuk v súčasnom ruskom jazyku] / 
N. A. Fedjanina.- 2 prerab. i dopol. izd.- 
Moskva: Russkij jazyk, 1982.- 300 s.- Slov.- 
Na titl. liste pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica a rkp. podpis Igor Kutlík 1982.
jazykoveda - ruský jazyk

FROLOVA, Veluzora Alexandrovna
Beludžskij jazyk / V. A. Frolova.- Kópia.- 
Moskva: Izd. vostoč. lit., 1960.- 68 s.- Lit.- 
(Jazyki zarubežnogo Vostoka i Afriki).- Na titl.
liste pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - iránsky jazyk

GRAUSTEIN, Gottfried - THIELE, Wolfgang
Englische Zeichensetzung. [Anglická 
interpunkcia] / Gottfried Graustein, Wolfgang 
Thiele.- 4. unveränder. Aufl.- Leipzig: Verlag 
Enzyklopädie, 1987.- 96 s.- Reg.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1987.
jazykoveda - anglický jazyk

GRJUNBERG, Alexander Leonovič
Jazyki vostočnogo gindukuša: Mundžanskij 
jazyk. [Jazyky východného Hindukúša: 
Mundžanský jazyk] / A. L. Grjunberg.- 
Moskva: Nauka, 1972.- 474 s.: pozn. a obr. 
v texte.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1979 a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - hindukúšske jazyky - mundžanský jazyk

GUZEV, Viktor Grigorievič
Staroosmanskij jazyk / V. G. Guzev.- Moskva: 
Nauka, 1979.- 94 s.- Lit.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1979 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - turecký jazyk

CHIDEKELJ, Sarra Solomonovna
Leksičeskij minimum po anglijskomu jazyku. 
Časť 1. [Lexikálne minimum z anglického 
jazyka. 1. časť] / S. S. Chidekelj, E. J. 
Grossman, A. N. Šarapova.- Moskva: Vysšaja 
škola, 1965.- 91 s.
jazykoveda - anglický jazyk

HERMANN, Eduard
Lautgesetz und Analogie. [Hláskoslovie 
a analógie] / Eduard Hermann.- Kópia.- 
Berlin: Weidmannsche Buchhandlung, 1931.- 
204 s.- Pozn.- Lit.- Reg.- (Abhandlungen der 
Gesellschaft der Wissenschaften zu 
Göttingen).- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - nemecký jazyk

IMAZOV, Michail Chusezovič
Očerki po morfologii dunganskogo jazyka. 
[Náčrt morfológie dunganského jazyka] / 
M. CH. Imazov.- Frunze: Ilim, 1982.- 210 s.: 
pozn. v texte.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1983 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - dunganský jazyk

JAKOVLEVA, Irina Pavlovna
Jazyk ganda (luganda) / Irina Pavlovna 
Jakovleva.- Moskva: Izd. vostočnoj lit., 1961.-
60 s.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica a rkp. podpis Igor Kutlík  1961 
a pečiatka.
jazykoveda - lugandský jazyk
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JEFIMOV, Valentin Alexandrovič
Jazyk ormuri v sinchronnom i istoričeskom 
osveščenii. [Jazyk ormuri v synchrónnom 
a historickom svetle] / V. A. Jefimov.- 
Moskva: Nauka, 1986.- 347 s.- Lit.- Na titl. 
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1986 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - iránsky jazyk

JEGOROVA, Raisa Petrovna
Jazyk sindchi / R. P. Jegorova.- Moskva: 
Nauka, 1966.- 110 s.- Lit.- (Jazyki narodov 
Azii i Afriki).- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1966 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - jazyk sindhi

JELANSKAJA, Alla Ivanovna
Koptskij jazyk. [Koptský jazyk] / 
A. I. Jelanskaja.- Moskva: Nauka, 1964.- 
121 s.- (Jazyky narodov Azii i Afriki).- Na titl. 
liste pečiatka Kutlíkov oriental knižnica, 
pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 1966.
jazykoveda - koptský jazyk

JELIZARENKOVA, Tatjana Jakovlevna
Vedijskij jazyk. [Védsky jazyk [Stará India]] / 
T. Ja. Jelizarenkova.- Moskva: Nauka, 1987.- 
179 s.- Pozn.- Lit.- (Jazyki narodov Azii 
i Afriki).- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica a rkp. podpis z r. 1988.
jazykoveda - védsky jazyk

KARPUŠKIN, Boris Michailovič
Jazyk orija / B. M. Karpuškin.- Moskva: 
Nauka, 1964.- 119 s.- Lit.-(Jazyki narodov 
Azii i Afriki).- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1965 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - jazyk oria

KATENINA, Tatjana Jevgenevna
Jazyk maratchi / T. J. Katenina.- Moskva: Izd. 
vostoč. lit., 1963.- 109 s.- (Jazyki zarubežnogo
Vostoka i Afriki).- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1964 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - jazyk marathi

KERT, Georgij Martinovič
Saamskij jazyk (kiljdinskij dialekt): Fonetika, 
morfologija, sintaksis. [Saamský jazyk, 
kildinský dialekt: Fonetika, morfológia, 
syntax] / G. M. Kert.- Moskva: Nauka, 1971.- 
354 s.: obr. a tab. v texte.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1999 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - laponský jazyk

KISELEVA, Lidija Nikolajevna
Jazyk Dari Afganistana. [Jazyk Darí 
v Afganistane] / L. N. Kiseleva.- Moskva: 
Nauka, 1985.- 124 s.- Lit.- (Jazyki narodov 
Azii i Afriki).- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1985 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - afgánske jazyky

KLIMOV, Georgij Andrejevič
Jazyk burušaski / G. A. Klimov, 
D. I. Edeljman.- Kópia.- Moskva: Nauka, 
1970.- 111 s.- Bibl.- (Jazyki narodov Azii i 
Afriki).- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - burušaský jazyk

KLIMOV, Georgij Andrejevič
Kavkazskije jazyki. [Kavkazské jazyky] / 
G. A. Klimov.- Moskva: Nauka, 1965.- 112 s.- 
Lit.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica, pečiatka a rkp. podpis z r. 1966.
jazykoveda - kaukazské jazyky

KLIMOV, Georgij Andrejevič
Tipologija kavkazskich jazykov. [Typológia 
kaukazských jazykov] / G. A. Klimov, 
M. E. Alekcejev.- Moskva: Nauka, 1980.- 300 
s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1999 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - kaukazské jazyky

KOBRINA, N. A.
Anglijskaja punktuacija. [Anglická 
interpunkcia] / N. A. Kobrina, 
L. V. Malachovskij.- 2. pererab. izd.- Moskva: 
Izd. lit. na inostran. jazykach, 1961.- 117 s.- 
Lit.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1961.
jazykoveda - anglický jazyk
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KOROLEV, Nikolaj Ivanovič
Jazyk nepali. [Nepálsky jazyk] / 
N. I. Korolev.- Moskva: Nauka, 1965.- 150 s.- 
Lit.- (Jazyki narodov Azii i Afriki).- Na titl. 
liste pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 1966 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - nepálsky jazyk

KOROSTOVCEV, Michail Alexandrovič
Egipetskij jazyk. [Egyptský jazyk] / 
M. A. Korostovcev.- Moskva: Izd. vostoč. lit., 
1961.- 101 s.- (Jazyky zarubežnogo vostoka 
i Afriki).- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica, pečiatka a rkp. podpis Igor 
Kutlík.
jazykoveda - egyptský jazyk

KOVALJ, Antonina Ivanovna
Jazyk Fula / A. I. Kovalj, G. V. Zubko.- 
Moskva: Nauka, 1986.- 140 s.- Lit.- (Jazyki 
narodov Azii i Afriki).- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1987 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - africké jazyky - Západná Afrika

KURDOJEV, Kanat Kalaševič
Kurdskij jazyk. [Kurdský jazyk] / 
K. K. Kurdojev.- Moskva: Izd. vostoč. lit., 
1961.- 78 s.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica, pečiatka a rkp. podpis 
z r. 1962.
jazykoveda - kurdský jazyk

KUTLÍK, Igor
Súbor rukopisných a strojopisných poznámok 
k lingvistickým štúdiám / Igor Kutlík. - 9 jedn.
jazykoveda - Igor Kutlík

LAFON, Rene
Sistema baskskogo glagola. [Systém 
baskských slovies] / Rene Lafon.- Tbilisi: 
Mecniereba, 1984.- 263 s.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1986 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - baskický jazyk - kaukazské jazyky

MARR, N. J.
Basksko-kavkazskije leksičeskije paralleli. 
[Basko-kaukazské lexikálne paralely] / 
N. J. Marr.- Tbilisi: Mecniereba, 1987.- 191 s.-
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1989 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - baskický jazyk - kaukazské jazyky

MISTRÍK, Jozef
Praktická slovenská štylistika / Jozef Mistrík.- 
Bratislava: SPN, 1963.- 196 s.: obr. v texte.- 
Reg.
jazykoveda - slovenský jazyk - štylistika

MORGENSTIERNE, Georg
Indo-Iranian frontier languages. Vol. 4: The 
Kalasha language. [Indo-iránske hraničné 
jazyky. 4: Jazyk kalaša] / Georg 
Morgenstierne.- 2. ed.- Oslo: 
Universitetsforlaget, [1972].- 243 s.- Lit.- Príl.
jazykoveda - iránsky jazyk

Muttersprache: Zeitschrift zur Pflege und 
Erforschung der deutschen Sprache. 
[Materinská reč: Časopis pre ochranu 
a výskum nemeckého jazyka] / Schriftleiter 
Gerhard Müller.- Jahrg. 90, 5-6 (1980), S. 245-
360.- Wiesbaden: Gesellschaft für deutsche 
Sprache. 
jazykoveda - nemecký jazyk

OPLT, Miroslav
Učebnice indonéštiny. [Bahas Indonésia. 
Indonesian Language] / Miroslav Oplt.- 
1. vyd.- Praha: SPN, 1960.- 350 s.- Lit.- Slov.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1961.
jazykoveda - učebnice - indonézsky jazyk

ORANSKIJ, Josif Michailovič
VVedenije v iranskuju filologiju. [Úvod do 
iránskej jazykovedy] / J. M. Oranskij.- 
2. dopol. izd.- Moskva: Nauka, 1988.- 388 s.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1989 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - teória jazykovedy - iránsky jazyk

PAVLENKO, Nikolaj Andrejevič
Kratkij očerk istorii pisjma. [Krátky náčrt 
dejín písma] / N. A. Pavlenko.- Minsk: Vysšaja
škola, 1965.- 176 s.: obr. v texte.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1965 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - semiotika

POLIAKOV, Konstantin Ivanovič
Persidkaja fonetika: Opyt sistemnogo 
issledovanija. [Perzská fonetika. Výsledky 
systémového výskumu] / K. I. Poliakov.- 
Moskva: Nauka, 1988.- 314 s.: tab. a schémy 
v texte.- Lit.- Na titl. liste podpis Igor Kutlík 
1989 a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - perzský jazyk - fonetika
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Pravidlá slovenského pravopisu s pravopisným
a gramatickým slovníkom.- 11. zrev. vyd.- 
Bratislava: SAV, 1971.- 422 s.- Na titl. liste 
pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 1972.
jazykoveda - slovenský jazyk - pravopis

Pravidlá slovenského pravopisu.- 1. vyd.- 
Bratislava: Veda, 1991.- 533 s.
jazykoveda - slovenský jazyk - pravopis

PRISTUPA, Grigorij Naumovič
Orfografija i punktuacija v tablicach 
i zadanijach: S elementami programmiro-
vannogo obučenija. [Ortografia a interpunkcia 
v tabuľkách a zadaniach. S prvkami 
programovanej výučby] / G. N. Prisupa.- 
Moskva: Vysšaja škola, 1979.- 116s.- Na titl. 
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1980.
jazykoveda - ruský jazyk - ortografia

RISS, Oleg Vadimovič
Što nužno znatj o korrekture: Malenjkoje 
posobije. [Čo treba vedieť o korektúre: Malý 
pomocník] / O. V. Riss.- Moskva: Kniga, 
1965.- 92 s.: obr. v texte.- Na titl. liste pečiatka
a rkp. podpis Igor Kutlík 1966.
jazykoveda - textológia - korektúry

RUBINČIK, Jurij Aronovič
Sovremennyj percidskij jazyk. [Súčasný 
perzský jazyk] / J. A. Rubinčik.- Moskva: Izd. 
vostoč. lit., 1960.- 137 s.- Na titl. liste pečiatka
Kutlíkova oriental knižnica a rkp. podpis 
z r. 1982.
jazykoveda - perzský jazyk

SAVELJEVA, Ľudmila Vasiljevna
Jazyk gudžarati / L. V. Saveljeva.- Moskva: 
Nauka, 1965.- 69 s.- Lit.- (Jazyki narodov Azii
i Afriki).- Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis 
Igor Kutlík 1966 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - jazyk gudžarati

SEKHAR, Čandra
Jazyk malajalam. [Jazyk malajálam] / 
Č. Sekhar, J. J. Glazov.- Moskva: Izd. vostoč. 
lit., 1961.- 92 s.- (Jazyki zarubežnogo Vostoka 
i Afriki).- Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis 
Igor Kutlík 1961 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - indický jazyk

SCHARF, Joachim-Hermann
Gedanken zum Problem der 
Spracherevolution. [Myšlienky o probléme 
revolúcie v reči] / Joachim-Hermann Scharf.- 
Separátny výtlačok.- Leipzig, 1973.- S. 944-
953.- Sep.: Gegenbaurs morph. Jahrb., 119 
(1973).
jazykoveda - dejiny jazyka

SCHARF, Joachim-Hermann
Linguistische Vergleiche zur Ergänzung 
morphologisch-anthropologischer 
Untersuchungen. [Jazykovedné porovnávanie 
doplňujúceho morfologicko-antropolo-
gického výskumu] / Joachim-Hermann 
Scharf.- Separátny výtlačok.- 1982.- S. 557-
566: pozn. v texte.- Res.- Lit.- Sep.: Verb. 
Anat. Ges., 76 (1982).
jazykoveda - antropológia

Slovenská reč: Časopis pre výskum 
slovenského jazyka / Hl. red. František Kočiš.-
Roč. 60, č. 4 (1995)- . Bratislava: Slovak 
Academic Press - .
Roč. 60, č. 4 (1995)
Roč. 61, č. 1 (1996)
jazykoveda - slovenský jazyk - jazykový výskum

SMIRNOV, Jurij Andrejevič
The Lahndi Language. [Jazyk landi] / 
J. A. Smirnov.- Moskva: Nauka, 1975.- 162 s.-
(Languages of Asia and Africa).- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1977 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - jazyk landi

STALTMANE, V. E.
Onomastičeskaja leksikografija / 
V. E. Staltmane.- Moskva: Nauka, 1989.- 
112 s.- Reg.
jazykoveda - onomastika

STARININ, Vsevolod Pavlovič
Efiopskij jazyk. [Etiópsky jazyk] / Vsevolod 
Pavlovič Starinin.- Moskva: Nauka, 1967.- 
118 s.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova oriental
knižnica.
jazykoveda - etiópsky jazyk
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ŠARBATOV, Grigorij Šamilevič
Sovremennyj arabskij jazyk. [Súčasný arabský
jazyk] / Grigorij Šamilevič Šarbatov.- Moskva:
Izd. vostoč. lit., 1961.- 111 s.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1962 a pečiatka.
jazykoveda - arabský jazyk

TER-Arakeljan, Rubina Anyšavanovna
Prostoje predloženije v russkom i armjanskom 
jazykach: Sopostaviteljno-tipologičeskoje 
opisanije. [Jednoduchá veta v ruskom 
a arménskom jazyku: Porovnávaco-
typologický opis] / R. A. Ter-Arakeljan.- 
Jerevan: Lujs, 1982.- 179 s.: pozn. v texte.
jazykoveda - ruský jazyk - arménsky jazyk

TOLSTAJA, N. I.
Jazyk Pandžabi / N. I. Tolstaja.- Kópia.- 
Moskva: Izd. vostoč. lit., 1960.- 57 s.
jazykoveda - pandžábsky jazyk

TSERETELI, K. G.
The Modern Assyrian Language. [Moderný 
asýrsky jazyk] / Konstantin Grigorievič 
Cereteli. Transl. B. A. Zhebelev.- Moscow: 
Nauka, 1978.- 103 s.- Na titl. liste pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica a rkp. podpis Igor 
Kutlík 1979.
jazykoveda - asýrsky jazyk

VYCHUCHOLEV, Vladimír Viktorovič
Singaljskij jazyk. [Singálsky jazyk] / 
V. V. Vychucholev.- Moskva: Nauka, 1964.- 
74 s.- (Jazyki narodov Azii i Afriki).- Na titl. 
liste pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 1964 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - singalský jazyk

ZACHARJIN, Boris Alexejevič
Jazyk kašmiri. [Jazyk kašmíra] / 
B. A. Zacharjin, D. I. Edeljman.- Moskva: 
Nauka, 1971.- 138 s.- Lit.- (Jazyki narodov 
Azii i Afriki).- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - kašmírsky jazyk

ZAVADOVSKIJ, Jurij Nikolajevič
Nubijskij jazyk / Jurij Nikolajevič 
Zavadovskij, Jevgenija Borisovna Smagina.- 
Moskva: Nauka, 1986.- 92 s.- Na titl. liste rkp.
podpis Igor Kutlík 1986 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - nubijský jazyk

ZOGRAF, Georgij Alexandrovič
Jazyki Indii, Pakistana, Cejlona i Nepala. 
[Jazyky Indie, Pakistanu, Cejlónu a Nepálu] / 
G. A. Zograf.- Moskva: Izd. vostoč. lit., 1960.-
131 s.- 1 mapa.- Na titl. liste pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - indický jazyk - pakistanský jazyk - 
cejlónsky jazyk - nepálsky jazyk

ZOGRAF, Georgij Alexandrovič
Morfologičeskij stroj novych indoarijskich 
jazykov: Opyt strukturno-tipologičeskogo 
analiza. [Morfologická štruktúra nových 
indoeurópskych jazykov: Výsledky 
štrukturálno-typologickej analýzy] / 
G. A. Zograf.- Moskva: Nauka, 1976.- 367 s.: 
tab. v texte.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1983 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - morfológia - indoeurópske jazyky

teória jazykovedy

AGAJAN, Eduard Bagratovič
VVedenije v jazykoznanije. [Úvod do 
jazykovedy] / E. B. Agajan.- Jerevan: Izd. 
Jerev. univers., 1959.- 615 s.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1961 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - teória jazykovedy

ACHMANOVA, Oľga Sergejevna
Slovarj lingvističeskich terminov. [Slovník 
lingvistickej terminológie] / Oljga Sergejevna 
Achmanova.- 2. izd.- Moskva: Izd. Sovetskaja 
enciklopedija, 1969.- 605 s.- Na titl. liste 
pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 1969 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - terminologógia
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BELJAJEV, Boris Vasilievič
Psichologičeskije osnovy usvojenija leksiki 
inostrannogo jazyka: Posobije dľa 
prerodavatelej i studentov. [Psychologické 
základy osvojenia lexiky cudzieho jazyka: 
Pomôcka pre prednášateľov a študentov] / 
B. V. Beljajev.- Moskva: Prosveščenije, 1964.-
134 s.: obr. v texte.- Lit.
jazykoveda - psychológia

DESNICKAJA, Agnija Vasilievna
Aktualjnyje voprosy sravniteljnogo 
jazykoznanija. [Aktuálne otázky porovnávacej 
jazykovedy] / Otv. red. A. V. Desnickaja.- 
Leningrad: Nauka, 1989.- 237 s.: pozn. 
v texte.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1990 a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - porovnávacia jazykoveda

DESNICKAJA, Agnija Vasilievna
Sravniteljnoje jazykoznanije i istorija jazykov. 
[Porovnávacia jazykoveda a dejiny jazykov] / 
A. V. Desnickaja.- Leningrad: Nauka, 1984.- 
350 s.: pozn. v texte.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1984 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - porovnávacia jazykoveda

DOBLHOFER, Ernst
Znaki i čudesa: Rasskazy o tom, kak byli 
dešifrovany zabytye pisjmena i jazyki. [Znaky 
a divy. Rozprávanie o tom, ako boli 
dešifrované zabudnuté písma a jazyky] / Ernst 
Dobljchofer. Perev. G. M. Bauer.- Moskva: 
Izd. vostoč. lit., 1963.- 386 s.: obr. a foto 
v texte.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - písmo - dejiny písma

GILJAREVSKIJ, Rudžero Sergejevič
Opredelitelj jazykov mira po pisjmennostjam. 
[Kľúč jazykov sveta podľa písma] / 
R. S. Giljarevskij, V. S. Grivnin.- 3. isprav. 
i dopol. izd.- Moskva: Nauka, 1964.- 375 s.- 
Reg.- Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis Igor 
Kutlík 1965.
jazykoveda - príručky

GOLOVIN, Boris Nikolajevič
Vvedenije v jazykoznanije. [Úvod do 
jazykovedy] / Boris Nikolajevič Golovin.- 
3 izd. isprav.- Moskva: Vysšaja škola, 1977.- 
310 s.- Reg.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda

HJELMSLEV, Louis
Jazyk / Louis Hjelmslev. Přel. Miloš Dokulil.- 
1. vyd.- Praha: Academia, 1971.- 145 s.- Reg.- 
Lit.- Mapa.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - teória jazykovedy

Jazyki i dialekty mira: Prospekt i slovnik. 
[Jazyky a dialekty sveta: Prehľad a heslár].- 
Moskva: Nauka, 1982.- 207 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1983 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - príručky

KODYCHOV, Vitalij Ivanovič
Vvedenije v jazykoznanije. [Úvod do 
jazykovedy] / V. I. Kodychov.- Moskva: 
Prosveščenije, 1979.- 351 s.: pozn. a tab. 
v texte.- Mapová príl.- Na titl. liste pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - teória jazykovedy

KRUPA, Viktor
Jednota a variabilita jazyka: Systémový 
prístup a tzv. exotické jazyky / Viktor Krupa.- 
1. vyd.- Bratislava: Veda, 1981.- 165 s.: tab. 
v texte.- Res. rus. a angl.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1981 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda

LOSEV, Aleksej Fedorovič
Znak, simbol, mif: Trudy po jazykoznaniju. 
[Znak, symbol, mýtus. Jazykovedné práce] / 
A. F. Losev.- Moskva: Izd. Moskovs. 
universit., 1982.- 477 s.: pozn. v texte.- Na titl.
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1982 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - semiotika
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LYONS, John
Vvedenije v teoretičeskuju lingvistiku. [Úvod 
do teoretickej jazykovedy] / John Lyons. 
Perev. V. A. Eveginceva.- Moskva: Progress, 
1978.- 542 s.- Lit.- Reg.- Na titl. liste pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - teória

MAKAJEV, E. A.
Obščaja teorija sravniteljnogo jazykoznanija. 
[Všeobecná teória porovnávacej jazykoveda] / 
Enver Achmedovič Makajev.- Moskva: Nauka,
1977.- 200 s.: pozn. v texte.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - teória jazykovedy

MEIER, Georg F.
Handbuch der Linguistik und 
Kommunikations Wissenschaft. Band 1: 
Sprache, Sprachentstehung, Sprachen. 
[Príručka pre lingvistiku a komunikačnú vedu. 
Diel 1: Reč, vývin reči, jazyky] / Georg F. 
Meier, Barbara Meier.- Berlin: Akademie-
Verlag, 1979.- S. 44-86.- Na titl. liste pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda

Metafora v jazyke i tekste. [Metafora v jazyku 
i texte] / Otvetv. red. V. N. Telija.- Moskva: 
Nauka, 1988.- 173 s.- Lit.
jazykoveda - teória

REFORMATSKIJ, Alexander Alexandrovič
Vvedenije v jazykovedenije. [Úvod do 
jazykovedy] / Aleksandr Aleksandrovič 
Reformatskij.- 4 izd., isprav. i dopoln.- 
Moskva: Izd. Prosveščenie, 1967.- 542 s.- 
1 map. príl.- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1968 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - teória

SEREBRENNIKOV, Boris Alexandrovič
Obščeje jazykoznanije: Metody 
lingvističeskich issledovanij. [Všeobecná 
jazykoveda: Metódy lingvistického výskumu] /
Otv. red. B. A. Serebrennikov.- Moskva: 
Nauka, 1973.- 317 s.: pozn. v texte.- Lit.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1973 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - teória jazykovedy

SEREBRENNIKOV, Boris Alexandrovič
Sravniteljno-istoričeskaja grammatika 
tjurkskich jazykov: Učebnoje posobije dlja 
vuzov. [Porovnávacia a historická gramatika 
tureckých jazykov. Učebná príručka pre 
vysoké školy] / B. A. Serebrennikov, 
N. Z. Gadžijeva.- Baku: Maarif, 1979.- 302 s.- 
Na titl. liste pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica a rkp. podpis Igor Kutlík 1999.
jazykoveda - turecký jazyk

Sistemy ličnych imen u narodov mira. 
[Systémy osobných mien národov sveta].-
Moskva: Nauka, 1986.- 382 s.: pozn. v texte.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1987 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda

Slovenské odborné názvoslovie / Hlav. red. 
Ján Horecký.- Roč. 6, č. 1,5,8 (1958).- 
Bratislava: Vydav. SAV.
jazykoveda - terminológia

Sovremennoje zarubežnoje jazykoznanie: 
Voprosy teorii i metodologii. K IX 
Meždunarodnomu sjezdu slavistov. [Súčasná 
zahraničná jazykoveda. Otázky teórie 
a metodológie. K 9. medzinárodnému zjazdu 
slavistov].- Kijev: Naukova dumka, 1983.- 
205 s.- Lit.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1984 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda

STEPANOV, Jurij Sergejevič
Osnovy jazykoznania. [Základy jazykovedy] / 
J. S. Stepanov.- Moskva: Izd. prosvešč., 1966.-
270 s.: pozn. v texte.- Reg.- Na titl. liste 
pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík.
jazykoveda - teória jazykovedy

STEPANOV, Jurij Sergejevič
Osnovy obščego jazykoznanija. [Základy 
všeobecnej jazykovedy] / J. S. Stepanov.- 
2. pererab. izd.- Moskva: Prosveščenije, 1975.-
270 s.: pozn. a tab. v texte.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1976 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - všeobecná jazykoveda
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SUPERANSKAJA, A. V.
Onomastika, tipologija, stratigrafija. 
[Onomastika, typológia, stratigrafia] / Red. 
A. V. Superanskaja.- Moskva: Nauka, 1988.- 
263 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1989 a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - typológia

USPENSKIJ, Lev
Zagadki toponimiki. [Záhady toponymie] / 
Lev Vasiljevič Uspenskij.- 2 izd.- Moskva: 
Molodaja gvardija, 1973.- 268 s.: obr. v texte.-
Na titl. liste pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - toponymia

VOVK, V. N.
Jazykovaja metafora v chudožestvennoj reči: 
Priroda vtoričnoj nominacii. [Jazyková 
metafora v umeleckej reči. Charakter 
sekundárnej nominácie] / Vera Nikolajevna 
Vovk.- Kijev: Naukova dumka, 1986.- 139 s.
jazykoveda - teória

ZINDER, L. P.
Obščaja fonetika. [Všeobecná fonetika] / 
L. P. Zinder.- 2. perepab. i dopol. izd.- 
Moskva: Vysšaja škola, 1979.- 311 s.- Pozn.- 
Lit.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - teória jazykovedy - fonetika

gramatika

GURU, Kamtapracad
Grammatika chindi. Časť 1. [Gramatika Hindi]
/ Kamtapracad Guru. Perev. P. A. i. R. I. 
Barannikovi.- Moskva: Izd. inostr. lit., 1957.- 
234 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1958 a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - indický jazyk

JUŠMANOV, Nikolaj Vladimirovič
Grammatika literaturnogo arabskogo jazyka. 
[Gramatika spisovného arabského jazyka] / 
N. V. Jušmanov.- 3 izd.- Moskva: Nauka, 
1985.- 172 s.: pozn. v texte.
jazykoveda - arabský jazyk

NIEDERLE, Jindřich
Mluvnice řeckého jazyka / Jindřich Niederle. 
Přeprac. František Groh a Václav Niederle.- 
5. změn. vyd.- Praha: Česká graf. unie, 1946.- 
296 s.: tab. v texte.- Na titl. liste pečiatka a 
rkp. podpis Igor Kutlík 1959.
jazykoveda - grécky jazyk

SEIDEL, U.
Türkische Grammatik. [Turecká gramatika] / 
U. Seidel.- Leipzig: Bachmeister Thal, [okolo 
1900].- 123 s.- (Lehrmeister-Bucherei; 
Nr. 474-476).- Na titl. liste rkp. nápis 1950 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - turecký jazyk

frazeologické slovníky

BABKIN, Alexander Michailovič
Slovarj inojazyčnych vyraženij i slov. 1: A-J. 
[Slovník cudzojazyčných výrazov a slov.- 
Diel 1] / A. M. Babkin, V. V. Šendecov.- 
2. pererab. i dopol. izd.- Leningrad: Nauka, 
1981.- 695 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1982.
jazykoveda - frazeológia - slovníky - ruský jazyk

BABKIN, Alexander Michailovič
Slovarj inojazyčnych vyraženij i slov. 2: K-Z. 
[Slovník cudzojazyčných výrazov a slov.- 
Diel 2] / A. M. Babkin, V. V. Šendecov.- 
2. pererab. i dopol. izd.- Leningrad: Nauka, 
1987.- 654 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1988.
jazykoveda - frazeológia - slovníky - ruský jazyk

BABIČEV, Nikolaj Tichonovič
Slovarj latinskich krylatych slov. [Slovník 
latinských okrídlených slov] / N. T. Babkin, 
J. M. Borovskij.- Moskva: Russkij jazyk, 
1982.- 957 s.
jazykoveda - frazeológia - latinský jazyk

FELICINA, V. P.
Russkije poslovicy, pogovorki i krylatye 
vyraženija: Lingvostranovedčeskij slovarj. 
[Ruské príslovia, porekadlá a okrídlené výrazy.
Jazykovedno-národopisný slovník] / V. P. 
Felicina, J. E. Prochorov.- Moskva: Russkij 
jazyk, 1980.- 236 s.- Na titl liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1981.
jazykoveda - ruský jazyk - ľudová slovesnosť
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HEŘMAN, Sáva
Česko-čínská konversace.- [Praha: Karlova 
universita, po r. 1958].- 190 s.
jazykoveda - prekladové slovníky - príručky - čínsky 
jazyk

KUPREJANOVA, V. N.
Kratkij slovarj latinskich slov, sokraščenij 
i vyraženij. [Stručný slovník latinských slov, 
skratiek a výrazov] / Sost. V. N. Kuprejanova, 
N. M. Umnova.- 2. dopol. i pererab. izd.- 
Moskva: Izd. sib. otdel. AN SSSR, 1961.- 
113 s.
jazykoveda - latinský jazyk

OVRUCKIJ, Nikolaj Osipovič
Krylatyje latinskije vyraženija v literature. 
[Okrídlené latinské výrazy v literatúre] / 
N. O. Ovruckij.- Moskva: Prosvešč., 1969.- 
350 s.- Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis Igor 
Kutlík 1970.
jazykoveda - frazeológia - slovníky - ruský jazyk - 
latinský jazyk

prekladové slovníky

ANDRJANOV, B. A.
Rumynsko-russkij slovarj. [Rumunsko-ruský 
slovník] / Red. B. A. Andrjanov, 
D. E. Michaljči.- Moskva: Gos. izd. inostr. 
i nacional. slovarej, 1954.- 973 s.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - rumunský jazyk

Anglo-russkij sinonimičeskij slovarj. 
[Anglicko-ruský synonymický slovník].- 
Moskva: Russkij jazyk, 1980.- 542 s.- Na titl 
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1984.
jazykoveda - anglický jazyk - ruský jazyk

ARAUŠKIN, Nikolaj Semenovič
Karmannyj kitajsko-russkij slovarj: 8500 slov. 
[Vreckový čínsko-ruský slovník] / 
N. S. Arauškin a B. Ja. Hadtočenko.- Moskva: 
Izd. Russkij jazyk, 1975.- 208 s.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica a rkp. 
podpis z r. 1976.
jazykoveda - ruský jazyk - čínsky jazyk - prekladové 
slovníky

BASLER, Otto
Der Große Duden: Stilwörterbuch der 
deutschen Sprache. [Pravopisný slovník 
nemeckého jazyka] / Otto Basler. Einleitung 
Ewald Geißler.- Leipzig: Bibliograpf. Instit. , 
1934.- 694 s.- Na preds. a titl. liste pečiatka 
Peška.- Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis Igor
Kutlík 1963.
jazykoveda - nemecký jazyk - slovníky

BESKROVNYJ, V. M.
Chindi-russkij slovarj. [Hindi-ruský slovník] / 
Sost. V. M. Beskrovnyj.- Moskva: Gos. izd. 
inostran. i nacional. slovarej, 1953.- 1224 s.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1979 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - indický jazyk

Der Große Duden: Vorschriften für den 
Schriftsatz, Korrekturvorschriften und 
Hinweise für das Maschinenschreiben. 
[Smernice pre úpravu, korektúry a pokyny pre 
strojopis].- 19. Aufl.- Leipzig: Bibliograpf. 
Instit. , 1978.- 768 s.- Na preds. rkp. zápisy 
prof. Kutlíka.
jazykoveda - nemecký jazyk - slovníky

Der Große Duden: Wörterbuch und Leitfaden 
der deutschen Rechtschreibung. [Slovník 
a rukoväť nemeckého pravopisu].- 
2. durchgeseh. Aufl.- Leipzig: Bibliograpf. 
Instit., 1986.- 768 s.
jazykoveda - nemecký jazyk - slovníky

Drevnetjurkskij slovarj. 1: A-E. [Slovník starej
turkotatárčiny].- Kópia.- Leningrad: Nauka, 
1969.- 191 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1984 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - turko-tatársky jazyk

Drevnetjurkskij slovarj. 2: F-N. [Slovník starej
turkotatárčiny].- Kópia.- Leningrad: Nauka, 
1969.- S. 192-361.- Na titl. liste pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - turko-tatársky jazyk

Drevnetjurkskij slovarj. 3: O-Š. [Slovník starej
turkotatárčiny].- Kópia.- Leningrad: Nauka, 
1969.- S. 362-523.- Na titl. liste pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - turko-tatársky jazyk
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Drevnetjurkskij slovarj. 4: T-Ž, Dopoljnenija. 
[Slovník starej turkotatárčiny].- Kópia.- 
Leningrad: Nauka, 1969.- S. 524-676.- Na titl. 
liste pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - turko-tatársky jazyk

EDELJMAN, Džon Josifovna
Jazguljamsko-ruskij slovarj. [Jazgulamsko-
ruský slovník] / D. J. Edeljman.- Moskva: 
Nauka, 1971.- 354 s.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1978 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - pamírsky jazyk

GANIČ, Dmitrij Ivanovič
Russko-ukrainskij i ukrainsko-russkij slovarj. 
[Rusko-ukrajinský a ukrajinsko-ruský slovník]
/ D. I. Ganič, I. S. Olejnik.- Kiev: Radjan. 
škola, 1984.- 463 s.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1985 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - ruský jazyk - ukrajinský jazyk - 
prekladové slovníky

GANKIN, E. B.
Učebnyj russko-amcharskij slovarj. [Školský 
rusko-amcharský slovník] / E. B. Gankin, 
E. I. Kedajtene, V. I. Mitrochina.- Moskva: 
Russkij jazyk, 1983.- 278 s.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica a rkp. 
podpis z r. 1984.
jazykoveda - ruský jazyk - amcharský jazyk - 
prekladové slovníky

GUGMAN, A. E.
Latyšsko-russkij slovarj dlja škol. [Lotyšsko-
ruský slovník pre školy] / A. E. Gugman, 
O. A. Loginova, P. I. Pogozinnikov.- Riga: 
Latv. gos. izd, 1956.- 323 s.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1983 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - ruský jazyk - lotyšský jazyk - prekladové 
slovníky

GUTMANIS, A.
Russko-latyškij slovarj. [Rusko-lotyšský 
slovník] / Sost. A. Gutmanis, O. Loginova, 
L. Žigure.- 2. isprav. i dopol. izd.- Riga: Avots,
1988.- 603 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1990 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - lotyšský jazyk - 
ruský jazyk

JOTOV, Marin Ilcev
Kratkij bolgarsko-russkij slovarj. [Krátky 
bulharsko-ruský slovník] / Marin Ilcev Jotov, 
Nina Nikolajevna Ponomareva.- Moskva: Gos.
izd. inostran. i nacional. slovarej, 1959.- 582 
s.- Na titl. liste pečiatka a podpis Igor Kutlík 
1960  pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - ruský jazyk - bulharský jazyk - prekladové
slovníky

KELJIN, F. V.
Ispansko-russkij slovarj. [Španielsko-ruský 
slovník].- Moskva: Gosud. izd. inostran. 
i nacional. slovarej, 1953.- 943 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1953.
jazykoveda - ruský jazyk - španielsky jazyk - 
prekladové slovníky

KLJUJEV, B. I. 
Russko-urdu slovarj. [Slovník rusko-urdu] / 
Sost. B. I. Kljujev, A. I. Akimov, N. V. Glebon,
V. S. Merešč.- Moskva: Gos. izd. inostr. 
i nacion. slovarej, 1959.- 1133 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1976 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - jazyk urdu - prekladové slovníky

KOBLISCHKE, Heinz
Großes Abkürzungsbuch: Abkürzungen - 
Kurzwörter - Zeichen - Symbole. [Veľký 
slovník skrátených výrazov. Skrátené výrazy - 
skratky - značky - symboly] / Heinz 
Koblischke.- 4. durchges. Aufl.- Leipzig: 
Bibliogr. Instit., 1985.- 504 s.: obr. v texte.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1988.
jazykoveda - nemecký jazyk - slovníky

KOČI, R. D.
Kratkij albansko-russkij slovarj. [Krátky 
albánsko-ruský slovník] / Sost. R. D. Koči, 
A. Kostallari, D. I. Skendi.- 2 pererab. 
i dopoln. izd.- Moskva: Gos. izd. inostran. 
i nacional. slovarej, 1951.- 547 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica. 
jazykoveda - albánsky jazyk - ruský jazyk - prekladové 
slovníky
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KOPECKÝ, L.
Velký rusko-český slovník. Díl 1: A-J / Red. 
L. Kopecký, B. Havránek, K. Horálek.- 
1. vyd.- Praha: Nakl. Českoslov.-sov. inst., 
1952.- 645 s.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - ruský jazyk - český jazyk

KOPECKÝ, L.
Velký rusko-český slovník. Díl 2: K-O / Red. 
L. Kopecký, B. Havránek, K. Horálek.- 
1. vyd.- Praha: Nakl. Českoslov.-sov. inst., 
1953.- 740 s.- Na titl. liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - ruský jazyk - český jazyk

KORLETJANU, N. G.
Russko-rumynskij slovarj. [Rusko-rumunský 
slovník] / Sost. N. G. Korletjanu, 
E. M. Russev.- Moskva: Gos. izd. inostran. 
i nacional. slovarej, 1954.- 1070 s.- Na titl. 
liste pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - ruský jazyk - 
rumunský jazyk

KUKKONEN, O. V.
Finsko-russkij slovarj. [Fínsko-ruský slovník] /
Sost. O. V. Kukkonen, C. I. Lechmus, 
I. A. Lindros.- 2. isprav. i dopoln. izd.- 
Moskva: Gos. izd. inostran. i nacional. 
slovarej, 1955.- 672 s.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1961 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - fínsky jazyk

LEBEDEV, Konstantin Alexandrovič
Karmannyj puštu-russkij slovarj. [Puštu-ruský 
vreckový slovník] / K. A. Lebedev.- Moskva: 
Russkij jazyk, 1986.- 412 s.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1987 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - jazyk puštu - ruský 
jazyk

LEMCHENAS, C.
Russko-litovskij slovarj. 1: A-J. [Rusko-
litovský slovník] / Sost. C. Lemchenas.- 
Vilnius: Mokslas, 1982.- 800 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1985 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - litovský slovník - 
ruský jazyk

LEMCHENAS, C.
Russko-litovskij slovarj. 2: K-O. [Rusko-
litovský slovník] / Sost. C. Lemchenas.- 
Vilnius: Mokslas, 1982.- 592 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1985 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - litovský slovník - 
ruský jazyk

LEMCHENAS, C.
Russko-litovskij slovarj. 3: P-R. [Rusko-
litovský slovník] / Sost. C. Lemchenas.- 
Vilnius: Mokslas, 1982.- 680 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1985 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - litovský slovník - 
ruský jazyk

LEMCHENAS, C.
Russko-litovskij slovarj. 4: S-Ja. [Rusko-
litovský slovník] / Sost. C. Lemchenas. 
Vilnius: Mokslas, 1982.- 705 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1987 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
prekladové slovníky - litovský jazyk - ruský jazyk

LITTON, D.
Karmannyj russko-bengaljskij slovarj. [Rusko-
bengálsky vreckový slovník] / D. Litton, 
V. A. Gaginskij.- Moskva: Gos. izd. inostran. 
i nacional. slovarej, 1959.- 599 s.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - bengálsky jazyk

LORDKIPANIDZE, A. G.
Russko-indonezijskij učebnyj slovarj. [Rusko-
indonézsky školský slovník] / Sost. 
A. G. Lordkipanidze a A. P. Pavlenko.- 
Moskva: Gos. izd. inostran. i nacion. slovarej, 
1963.- 707 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1998.
jazykoveda - prekladové slovníky - indonézsky jazyk

MAGAZANIK, D. A.
Russko-tureckij slovarj. [Rusko-turecký 
slovník] / Sost. D. A. Magazanik, 
M. S. Michajlov.- Moskva: Ogiz, 1943.- 320 s.
prekladové slovníky - turecký jazyk - ruský jazyk
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MUDROV, V. G.
Karmannyj russko-kitajskij slovarj: Okolo 
8500 slov. [Vreckový rusko-čínsky slovník] / 
V. G. Mudrov a N. M. Janovskij.- Moskva: 
Izd. Russkij jazyk, 1977.- 216 s.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica a rkp. 
podpis z r. 1978.
ruský jazyk - čínsky jazyk - prekladové slovníky

MULTANOVSKIJ, M. P.
Anglo-russkij medicinskij slovarj. [Anglicko-
ruský lekársky slovník] / M. P. Multanovskij, 
A. Ja. Ivanova.- Moskva: Gos. izd. medic. 
liter., 1958.- 635 s.- Na titl. liste pečiatka 
a rkp. podpis Igor Kutlík 1958.
jazykoveda - prekladové slovníky - anglický jazyk - 
medicína - terminológia

MUSTAFAJEV, Hasam Mahmed
Russko-tureckij slovarj. [Rusko-turecký 
slovník] / Sost. H. M. Mustafajev, 
V. G. Ščerbinin.- Moskva: Sov. enciklopedija, 
1972.- 1028 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1978 A.M.A. a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - ruský jazyk - turecký jazyk - prekladové 
slovníky

Portugaljsko-russkij slovarj. [Portugalsko-
ruský slovník].- Moskva: Gos. izd. inostr. 
i nacional. slovarej, 1961.- 947 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1961 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - portugalský jazyk - prekladové slovníky

RABINOVIČ, I. S.
Pandžabsko-russkij slovarj. Časť 1. 
[Pandžábsko-ruský slovník] / I. S. Rabinovič, 
I. D. Serebrjakov.- Kópia.- Moskva: Gos. izd. 
inostran. i nacional. slovarej, 1961.- 291 s.- 
Na titl liste pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - pandžábsky jazyk

RABINOVIČ, I. S.
Pandžabsko-russkij slovarj. Časť 2. 
[Pandžábsko-ruský slovník] / I. S. Rabinovič, 
I. D. Serebrjakov.- Kópia.- Moskva: Gos. izd. 
inostran. i nacional. slovarej, 1961.- 292-
621 s.- Na titl liste pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - pandžábsky jazyk

RABINOVIČ, I. S.
Pandžabsko-russkij slovarj. Časť 3. 
[Pandžábsko-ruský slovník] / I. S. Rabinovič, 
I. D. Serebrjakov.- Kópia.- Moskva: Gos. izd. 
inostran. i nacional. slovarej, 1961.- 622-
1039 s.- Na titl liste pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - pandžábsky jazyk

ROZENFELD, Anna Zinovievna
Tadžiksko-russkij dialektnyj slovarj: 
Jugovostočnyj Tadžikistan. [Tadžicko-ruský 
nárečový slovník: Juhovýchodný 
Tadžikistan] / A. Z. Rozenfeld.- Leningrad: 
Izd. Leningr. universit., 1982.- 239 s.- Na titl. 
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1983 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - tadžický jazyk - 
ruský jazyk

TAMÁS, Lajos
Albán-magyar szótár. [Albánsko-maďarský 
slovník] / Lajos Tamás.- Budapest: Akad. 
kiadó, 1953.- 379 s.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1978 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica. 
jazykoveda - albánsky jazyk - maďarský jazyk

TAMM, Jochan
Eesti-vene sonaraamat. [Estónsko-ruský 
slovník] / Jochan Tamm.- 5 trükk.- Tallin: 
Valgus, 1981.- 757 s.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1983 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - estónsky jazyk - ruský jazyk - prekladové 
slovníky

Telugu-russkij slovarj. 1: A-Na. [Telugu-ruský 
slovník].- Kópia.- Moskva: Sovet. 
enciklopedija, 1972.- 337 s.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky

Telugu-russkij slovarj. 2: Pa-Cha. [Telugu-
ruský slovník].- Kópia.- Moskva: Sovet. 
enciklopedija, 1972.- S. 338-743.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - prekladové slovníky - indický jazyk

VOLNÝ, Jan
Česko-německý slovník / Jan Volný.- 2. vyd.- 
Praha: SPN, 1963.- 941 s.
jazykoveda - český jazyk - nemecký jazyk - prekladové 
slovníky
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učebnice jazykov

BEČKA, Jan
Úvod do moderní barmštiny / Jan Bečka.- 
Praha, 1983.- 136 s.- Slov.- (Malé učebnice 
nového orientu).- Na titl. liste pečiatka 
Kutlíkova orient knižnica.
jazykoveda - barmský jazyk - učebnice

BEČKA, Jan
Úvod do moderní barmštiny / Jan Bečka.- 
1. vyd.- Praha: Academia, 1985.- 136 s.- Slov.-
(Malé učebnice nového orientu).- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - barmský jazyk - učebnice

BEČKA, Jiří
Úvod do paštského jazyka / Jiří Bečka.- Praha,
1979.- 102 s.- (Malé učebnice nového 
Orientu).
jazykoveda - gruzínske jazyky - paštský jazyk

BIRNBAUM, Salomo
Praktische Grammatik der Jiddischen Sprache 
für den Selbstunterricht. [Praktická gramatika 
židovského jazyka pre samo-
vzdelávanie] / Salomo Birnbaum.- Wien: 
A. Hartleben's Verlag, [1900].- 188 s.- Na titl. 
liste pečiatka Kutlíkova oriental knižnica, 
pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 1955.
jazykoveda - gramatika - židovský jazyk

BUDAGOVA, Zerife
Samoučitelj azerbajdžanskogo jazyka. 
[Učebnica azerbajdžanského jazyka pre 
samoukov] / Z. I. Budagova, Š. M. Saadijev, 
A. K. Alekperov.- Baku: ELM, 1977.- 202 s.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1981 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - azerbajdžanský jazyk - učebnice

CIBACHAŠVILI, G. I.
Samoučitelj gruzinskogo jazyka: Elementarnyj
kurs. [Učebnica gruzínskeho jazyka pre 
samoukov: Základný kurz] / G. I. 
Cibachašvili.- 2. pererab. i dopol. izd.- Tbilisi: 
Izd. Tbilis. univers., 1976.- 220 s.- Slov.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1977 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - gruzínsky jazyk - učebnice

CIBACHAŠVILI, G. I.
Samoučitelj gruzinskogo jazyka: Elementarnyj
kurs. [Učebnica gruzínskeho jazyka pre 
samoukov: Základný kurz] / 
G. I. Cibachašvili.- 3. izd.- Tbilisi: Izd. Tbilis. 
univers., 1978.- 228 s.- Slov.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1979 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - gruzínsky jazyk - učebnice

DYMŠIC, Z. M.
Učebnik jazyka chindi. Časť 1. [Učebnica 
jazyka hindi] / Z. M. Dymšic, O. G. Uljciferov,
V. I. Gorjunov.- Moskva: Nauka, 1980.- 718 
s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1981 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - indický jazyk

DYMŠIC, Z. M.
Učebnik jazyka chindi. Časť 2. [Učebnica 
jazyka hindi] / Z. M. Dymšic, O. G. Uljciferov,
V. I. Gorjunov.- Moskva: Nauka, 1980.- 556 
s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1981 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - indický jazyk

DŽAVACHIJA, David
Učebnik gruzinskogo jazyka dľa Negruzin: 
Kratkij kurs. [Učebnica gruzínskeho jazyka 
pre Negruzíncov: Stručný kurz] / 
D. A. Džavachija.- 3. izd.- Tbilisi: Ganatleba, 
1977.- 249 s.- Slov.- Na titl. liste rkp. podpis 
Igor Kutlík 1978 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - gruzínsky jazyk - učebnice

EJNTREJ, Gertruda Josifovna
Albanskuj jazyk: Učebnoje posobije. 
[Albánsky jazyk. Študijná príručka] / 
G. J. Ejntrej.- Leningrad: Izd. Leningr. 
univers., 1982.- 189 s.- Na titl liste rkp. podpis
Igor Kutlík 1983 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - albánsky jazyk
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ELJANOVA, Nina Michailovna
Nekotoryje trudnosti anglijskogo jazyka: 
Leksičeskij spravočnik. [Niektoré ťažkosti 
anglického jazyka: Lexikálna príručka] / 
N. M. Eljanova, M. D. Lejn.- Leningrad: Gos. 
Učebno-pedag. izd., 1963.- 248 s.- Slov.- Na 
titl. liste pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 
1963.
jazykoveda - anglický jazyk

GROBAUER, M.
Některé rozdíly mezi britskou a americkou 
angličtinou / M. Grobauer.- 1. vyd.- Praha: 
Vojtěch Hrách, 1947.- 48 s.- (Knihovna 
Pramen: Sbírka příruček pro školy i soukromé 
vzdělání; sv. 6).- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1955.
jazykoveda - anglický jazyk

PETERS, Ludwig - HEIKKINEN, Aappo
30 Stunden Finnisch für Anfänger. [30 lekcií 
fínštiny pre začiatočníkov] / Ludwig Peters, 
Aappo Heikkinen.- Berlin: Langenscheidt, 
1975.- 130 s.- (Langenscheidts 
Kurzlehrbuch).- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1982 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - fínsky jazyk - učebnice

Príručka maďarského jazyka pre Slovákov.- 
Bratislava: SPN, 1956.-232s.
jazykoveda - maďarský jazyk

SEGALJ, Vladimír Solomonovič
Načaljnyj kurs arabskogo jazyka. [Kurz 
arabského jazyka pre začiatočníkov] / V. S. 
Segalj.- Moskva: IMO, 1962.- 182 s.- Na titl. 
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1993 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - arabský jazyk

SCHWARZ, Julius
Moderní konversační učebnice angličtiny pro 
začátečníky i pokročilé / J. Schwarz.- 5. vyd.- 
Praha: Orbis, 1946.- 363 s.
jazykoveda - anglický jazyk - učebnice

ŠAGALJ, Vladimír Eduardovič
Učebnik arabskogo jazyka. [Učebnica 
arabského jazyka] / V. E. Šagalj, M. N. 
Merekin, R. S. Zabirov.- Moskva: Vojen. izd, 
1983.- 783 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1984 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
jazykoveda - arabský jazyk

TENNANT, John
A Handbook of English Usage. [Praktická 
príručka angličtiny] / John Tennant.- 1. publ.- 
London: Longmans, 1964.- 184 s.- Na titl. liste
pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 1968.
jazykoveda - anglický jazyk

ZADOJENKO, Tamara Pavlovna
Osnovy kitajskogo jazyka: VVodnyj kurs. 
[Základy čínskeho jazyka. Úvodný kurz] / 
Tamara Pavlovna Zadojenko, Žuan Šuin.- 
Moskva: Nauka, 1983.- 270 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1984 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - čínsky jazyk

ZADOJENKO, Tamara Pavlovna
Učebnik kitajskogo jazyka. [Učebnica 
čínskeho jazyka] / Tamara Pavlovna 
Zadojenko, Žuan Šuin.- 3 izd. isprav.- 
Moskva: Glav. red. vostoč. lit, 1979.- 754 s.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1980 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - čínsky jazyk

ZBAVITEL, Dušan
Bengálština / Dušan Zbavitel.- Praha: SPN, 
1971.- 489 s.: čb. foto v texte.- 
(Vysokoškolské příručky).- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1979 a pečiatka Kutlíkova 
oriental knižnica.
jazykoveda - bengálsky jazyk

ZBAVITEL, Dušan
Učebnice bengálštiny / Dušan Zbavitel.- 
1. vyd.- Praha: Nakl. ČSAV, 1953.- 85 s.- Na 
titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
jazykoveda - bengálsky jazyk - učebnice
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krásna literatúra

BELLOW, Saul
Herzog / Saul Bellow. Prel. Marian 
Fridrichovský.- 2. vyd.- Bratislava: Tatran, 
1968.- 337 s.- (Knižnica svetových 
bestsellerov / Red. Soňa Čechová; zv. 1).
krásna literatúra - americká literatúra - 20. storočie - 
próza

BLOK, Alexander
Sobranije sočinenija. Tom 3: Stichotvorenija 
i poemy. [Zobrané skladby. Diel 3: Básne a 
poémy] / A. Blok.- Fotokópia úryvku.- 
Moskva: Gos. izd. chud. lit, 1960.- S. 360-361.
krásna literatúra - ruská literatúra - 20. storočie - poézia

BLOK, Alexander Alexandrovič
Lirika. [Lyrika] / Aleksandr Blok. Ilustr. 
M. Rudakov.- Moskva: Chud. lit., 1970.- 
222 s.
krásna literatúra - ruská literatúra - 20. storočie - poézia

Cikán zpívá jinak / Přel. Jan Sobota; Kresby 
František Tichý.- 1. vyd.- Praha: Českoslov. 
spisov., 1954.- 53 s.
krásna literatúra - rómska literatúra - ľudová slovesnosť 
- poézia

ČAPEK, Karel
Povídky z jedné kapsy / Karel Čapek.- Praha: 
Fr. Borový, 1947.- 244 s.- (Spisy bratří 
Čapků / Poř. Miroslav Halík; sv. 23).- 
Na preds. rkp. venovanie matke z r. 1948.
krásna literatúra - česká literatúra - 20. storočie - próza

DANTE Alighieri
La Divina Comedia / Dante Alighieri.- 
Fotokópia úryvku.- S. 86, 102, 138, 156, 190, 
196, 198, 220, 232, 240.
krásna literatúra - talianska literatúra - 13. storočie - 
poézia

FEUCHTWANGER, Lion
Bláznova moudrost čili: Smrt a slavné 
zmrtvýchvstáni Jeana Jacquesa Rousseaua / 
Lion Feuchtwanger. Přel. Valter Feldstein.- 
2. vyd.- Praha: SNKL, 1956.- 445 s.- Pozn.- 
(Soudobá světová próza / Řídí Dagmar 
Steinová a Eva Würterlová; sv. 10).- Na titl. 
liste Našej drahej maminke k narodeninám 
od Ani a Igora 23. apríla 1956.
krásna literatúra - nemecká literatúra - 20. storočie

FRANCE, Anatole
Zločin Silvestra Bonnarda / Anatole France. 
Prel. Ján Belnay.- 1. vyd.- Lipt. Sv. Mikuláš: 
Tranoscius, 1946.- 186 s.- (Tvorba Tranoscia; 
zv. 17).
krásna literatúra - francúzska literatúra - 20. storočie

HÖLDERLIN, Friedrich
Morgendämmerzeichen: Eine Auswahl. 
[Svitania. Výber] / Friedrich Hölderlin. 
Herausgeg. Heinz Czechowski; Illustrat. Peter 
Nagengast.- Berlin: Verlag Neues, 1970.- 
485 s.
krásna literatúra - nemecká literatúra - klasicizmus - 
poézia

HÜBSCHMANNOVÁ, Milena
Čeho je na světě nejvíc? / Milena 
Hübschmannová. Přel. a uspoř...- Praha: Kult. 
dům hl. m., 1987.- 110 s.- Rozmn.- Na titl. 
liste pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
krásna literatúra - rómska slovesnosť

HÜBSCHMANNOVÁ, Milena
Janitschek im Räuberschloß: Märchen 
Slowakischer Rom. [Janík na zbojníckom 
zámku. Rozprávky slovenských Rómov] / 
Gesam. Milena Hübschmannová; Nacherz. 
Erika und Reimar Gilsenbach; Illustr. Dieter 
Schmidt.- 1. Auflag.- Berlin: 
Kinderbuchverlag, 1983.- 197 s.
krásna literatúra - literatúra pre deti

Istoričeskije pesni Puštunov. [Historické 
piesne Puštunov].- Moskva: Nauka, 1984.- 
283 s.- Lit.- Reg.- Na titl. liste rkp. podpis Igor
Kutlík 1985 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
krásna literatúra - ľudová slovesnosť - národ Puštu - 
afgánske jazyky

JANOVIC, Tomáš
Ko(z)mické piesne / Tomáš Janovic. Ilustr. 
Dušan Polakovič.- 1. vyd.- Bratislava: Slov. 
spisov., 1986.- 62 s.- (Žihadlice).- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1987.
krásna literatúra - 20. storočie - poézia
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Kurdskije narodnyje pesni iz rukopisnogo 
sobranija GPB im M. E. Saltykova-Ščedrina. 
[Kurdské ľudové piesne z rukopisnej 
zbierky ...] / Izd. tekst., perev., predislov. 
i primeč. Ž. S. Mucaeljan.- Moskva: Nauka, 
1985.- 130 s.- Reg.- Res. ang.- Obr. príl.- 
(Pamjatnika pisjmennosti vostoka; 72).- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1985 a 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
krásna literatúra - kurdská literatúra - ľudové piesne

LAWRENCE, David Herbert
Synovia a milenci / David Herbert Lawrence. 
Prel. Tatiana Ruppeldtová.- 1. vyd.- Bratislava:
Tatran, 1975.- 497 s.- (Svetová tvorba / Red. 
Karol Wlachovský; 89. zv).- Na titl. liste rkp. 
venovanie Igora Kutlíka matke z r. 1975.
krásna literatúra - anglická literatúra - 20. storočie - 
modernizmus

LEWIS, Sinclair
Martin Arrowsmith / Sinclair Lewis. Prel. 
Miloš Ruppeldt.- 1. vyd.- Bratislava: Slov. 
spisov., 1958.- 492 s.- (Tvorba národov / Ervín
Mikula).- Na titl. liste rkp. venovanie prof. 
Kutlíka matke z r. 1958.
krásna literatúra - americká literatúra - 20. storočie - 
próza

MAUROIS, André
O lásce a přátelství / André Maurois. Pŕel. Sv. 
Pírková-Jakobsonová.- 3. vyd.- Praha: Julius 
Albert, 1947.- 132 s.- (Albertova Krásná 
Knihovna; sv. 3).- Na predsádke rkp. Drahej 
Ani od Igora Vianoce 1947.
krásna literatúra - francúzska literatúra

MAUROIS, André
Rodinný kruh / André Maurois. Prel. Viera 
Szathmáry-Vlčková.- Praha: L. Mazáč, 1935.- 
318 s.- (Svetové preklady; sv. 1).
krásna literatúra - francúzska literatúra - 20. storočie - 
próza

MŇAČKO, Ladislav
Smrť sa volá Engelchen / Ladislav Mňačko.- 
2. vyd.- Bratislava: SVPL, 1960.- 244 s.- 
Na titl. liste venovanie Drahej Aničke mama 
24/XII 1960.
krásna literatúra - slovenská literatúra - 20. storočie

Moderne Lyrik aus Nikaragua: Spanisch und 
deutsch. [Moderná nikaragujská lyrika] / 
Heraugeg. Carlos Rincón und Gerda 
Schattenberg-Rincón.- 1. Auflag.- Leipzig: 
Philipp Reclam, 1981.- 284 s.
krásna literatúra - nikaragujská literatúra - poézia - 
antológie

PASTERNAK, Boris
Doktor Živago: Prel. Zora Jesenská; Verše 
prebásn. Laco Novomeský / Boris Pasternak.- 
1. vyd.- Bratislava: Tatran, 1969.- 506 s.- 
(Knižnica svetových bestsellerov / Red. Soňa 
Čechová; zv. 2).
krásna literatúra - ruská literatúra - 20. storočie - próza

POE, Edgar Allan
Havran / Edgar Allan Poe. Prel. Vladimír Roy;
Štúdiu nap. Milan Pišút; Ilustr. Vincent 
Hložník.- 2. vyd.- Bratislava: Vydav. Elánu, 
1946.- 74 s.- (Komorná knižnica / Vedie Ján 
Smrek; zv. 9).- Tiráž č. knihy 1192.- Rkp. 
podpis Hložník.
krásna literatúra - americká literatúra - 19. storočie

RIMBAUD, Arthur
Vénus Anadyomene / A. Rimbaud.- Fotokópia 
úryvku In: Oeuvres de Arthur Rimbaud.- 1929,
s. 359-360. 
krásna literatúra - francúzska literatúra - 20. storočie - 
poézia

ROLLAND, Romain
Colas Breugnon: Dobrý človek ešte žije / 
Romain Rolland. Prel. M. Kevická 
a K. Puskalierová.- 1. vyd.- Bratislava: Pravda,
1947.- 300 s.- Na titl. liste rkp. venovanie 
mamy z r. 1949.
krásna literatúra - francúzska literatúra - 20. storočie

ROLLAND, Romain
Michelangelo / Romain Rolland. Prel. Štefan 
Horváth; Verše prebásnil Viliam Turčány.- 
1. vyd.- Bratislava: SVKL, 1957.- 205 s.: čb. 
reprodukcie v texte.- Na titl. liste rkp. Našej 
drahej maminke na Vianoce 1957 Aňa a Igor.
krásna literatúra - francúzska literatúra - 20. storočie

Rozprávky z nefritových hôr: Polynézske 
rozprávky / Prel. Viktor Krupa; Ilustr. Viera 
Bombová.- 1. vyd.- Bratislava: Mladé letá, 
1973.- 165 s.- (Klub mladých čitateľov).
krásna literatúra - literatúra pre deti - rozprávky
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SHAKESPEARE, William
Der Kaufmann von Venedig: Lustspiel. [Kupec
benátsky. Veselohra] / William Shakespeare. 
Übertrag. August Wilhelm von Schlegel.- 
Leipzig: Philipp Reclam, [1960].- 80 s.
krásna literatúra - anglická literatúra - dráma

SHAKESPEARE, William
König Heinrich der Vierte: Schauspiel. 1 Teil. 
[Kráľ Henry IV. Divadelná hra. 1 diel] / 
William Shakespeare. Übertrag. August 
Wilhelm von Schlegel.- Leipzig: Philipp 
Reclam, [1960].- 96 s.- Na titl. liste pečiatka 
a rkp. podpis Igor Kutlík 1967.
krásna literatúra - anglická literatúra - dráma

SHAKESPEARE, William
Romeo und Julia: Trauerspiel. [Rómeo a Júlia. 
Tragédia] / William Shakespeare. Übertrag. 
August Wilhelm von Schlegel.- Leipzig: 
Philipp Reclam, [1957].- 88 s.
krásna literatúra - anglická literatúra - dráma

SHAKESPEARE, William
Was Ihr wollt. [Čo len chcete [Večer 
trojkráľový]] / William Shakespeare. Übertrag.
August Wilhelm Schlegel.- 10. Auflag.- 
Leipzig: Philipp Reclam, 1965.- 111 s.- Na titl.
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1967 a pečiatka.
krásna literatúra - anglická literatúra - dráma

STENDHAL
O lásce / Stendhal. Přel. a pozn. opatř. 
Svatopluk Kadlec.- 1. vyd.- Praha: Melantrich,
1951.- 360 s.- Pozn.
krásna literatúra - francúzska literatúra - 19. storočie - 
próza

STENDHAL
Rot und Schwarz. Band 1. [Červený a čierny.- 
1. zväzok] / Stendhal. Überset. Rudolf Lewy, 
bearbeit. Elisabeth Schneider.- 1. Aufl.- Berlin:
Aufbau-Verlag, 1978.- 245 s.- Pozn.- 
(Taschenbibliothek der Weltliteratur).
krásna literatúra - francúzska literatúra - 19. storočie - 
próza

STENDHAL
Rot und Schwarz. Band 2. [Červený a čierny. 
2. časť] / Stendhal. Übersetz Rudolf Lewy; 
bearbeit Elisabeth Schneider.- 1 Auflage.- 
Berlin: Aufbau-Verlag, 1978.- 304 s.- Pozn.- 
Na titl. liste venovanie matke z r. 1978.
krásna literatúra - francúzska literatúra - 19. storočie

ŠOLOCHOV, Michail
Tichij Don: Roman v četyrech knigach. Kniga 
1. a 2. [Tichý Don. Kniha v štyroch častiach. 
Časť 1 a 2] / Michail Šolochov.- Moskva: 
Vojennoje izd. Minister. oborony SSSR, 1964.-
740 s.- (Sovetskij vojennyj roman).
krásna literatúra - ruská literatúra - 20. storočie

ŠOLOCHOV, Michail
Tichij Don: Roman v četyrech knigach. Kniga 
3. a 4. [Tichý Don. Kniha v štyroch častiach. 
Časť 3 a 4] / Michail Šolochov.- Moskva: 
Vojennoje izd. Minister. oborony SSSR, 1964.-
858 s.- (Sovetskij vojennyj roman).
krásna literatúra - ruská literatúra - 20. storočie

ŠRÁMEK, Fráňa
Tělo / Fráňa Šrámek.- 7. vyd.- Praha: 
Českoslov. spisov., 1952.- 309 s.- (Spisy Fráni 
Šrámka; sv. 2).- Na titl. liste rkp. venovanie 
Venujem mojej drahej Ani Igor.
krásna literatúra - česká literatúra - 20. storočie - próza

TOLSTOJ, Alexej Nikolajevič
Krížová cesta. 1 / Alexej Nikolajevič Tolstoj. 
Prel. Magda Takáčová.- 1. vyd.- Bratislava: 
Pravda, 1977.- 309 s.- (Vrcholné diela svetovej
socialistickej literatúry).- Na rube titl. listu 
rkp. venovanie matke z r. 1978.
krásna literatúra - ruská literatúra - 20. storočie - próza

TOLSTOJ, Alexej Nikolajevič
Krížová cesta. 2 / Alexej Nikolajevič Tolstoj. 
Prel. Magda Takáčová.- 1. vyd.- Bratislava: 
Pravda, 1977.- 341 s.- (Vrcholné diela svetovej
socialistickej literatúry).
krásna literatúra - ruská literatúra - 20. storočie - próza

TOLSTOJ, Alexej Nikolajevič
Krížová cesta. 3 / Alexej Nikolajevič Tolstoj. 
Prel. Magda Takáčová.- 1. vyd.- Bratislava: 
Pravda, 1977.- 431 s.- (Vrcholné diela svetovej
socialistickej literatúry).
krásna literatúra - ruská literatúra - 20. storočie - próza

TOLSTOJ, Lev Nikolajevič
Vzkříšení: Román o třech částech / Lev 
Nikolajevič Tolstoj. Přel. Ivan Gromov.- 
Praha: Ladislav Šotek, 1928.- 634 s.- (Šotkova
knihovna lidových románů; sv. 11).
krásna literatúra - ruská literatúra - realizmus



Osobná knižnica Prof. Igora Kutlíka 26

VÁLEK, Miroslav
Preklady / Miroslav Válek. Zost. Anton 
Popovič; Úvod nap. Viktor Kochol.- 
Bratislava: Slov. spisov., 1977.- 517 s.- 
(Básnický preklad; zv. 1).- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1981.
krásna literatúra - poézia - preklady

VALERY, Paul
Charmes=Le cimetiere marin / P. Valery.- 
Fotokópia úryvku In: Poésies.- 1933, s. 154, 
185-192. 
krásna literatúra - francúzska literatúra - 20. storočie - 
poézia

VALERY, Paul
La Jeune Parque / P. Valery.- Fotokópia úryvku
In: Poésies.- 1933, s. 81, 85, 96. 
krásna literatúra - francúzska literatúra - 20. storočie - 
poézia

WALTARI, Mika
Egypťan Sinuhet: Patnáct knih ze života lékaře
Sinuheta. 1 / Mika Waltari. Přel. Marta 
Hellmuthová.- 1. vyd.- Praha: Lidová 
demokracie, 1965.- 453 s.- Pozn.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1967.
krásna literatúra - fínska literatúra - 20. storočie - próza

WALTARI, Mika
Egypťan Sinuhet: Patnáct knih ze života lékaře
Sinuheta. 2 / Mika Waltari. Přel. Marta 
Hellmuthová.- 1. vyd.- Praha: Lidová 
demokracie, 1965.- 501 s.- Pozn.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1967.
krásna literatúra - fínska literatúra - 20. storočie - próza

WINSOR, Kathleen
Amber: Roman / Kathleen Winsor. Übertrag. 
N. O. Scarpi.- Zürich: Fretz & Wasmuth, 
1946.- 920 s.
krásna literatúra - anglická literatúra - 20. storočie

kultúra

GOETHE, Johann Wolfgang
Das Goetheshaus in Weimar. [Goetheho dom 
vo Weimare].- Súbor pohľadníc.- Bez údajov.- 
14 čb. fotopohľ.
kultúra - pamiatky - múzeá - Johann Wolfgang Goethe

literárna história

HÄHNEL, Klaus-Dieter
Rainer Maria Rilke: Werk - Literturgeschichte 
- Kunstanschauung. [Rainer Maria Rilke. 
Dielo - literárna história - umelecké názory] / 
Klaus-Dieter Hähnel.- 2. Auflag.- Berlin: 
Aufbau-Verlag, 1986.- 237 s.- Reg.- 
Na predsádke rkp. venovanie prof. Kutlíkovi 
v nemčine z r. 1987.
literárna história - nemecká literatúra - biografie – 
19. storočie - Rainer Maria Rilke

HEINTZE, Horst
Dante Alighieri: Bürger und Dichter. [Dante 
Aligieri. Občan a básnik] / Horst Heintze.- 
2. durchges. Aufl.- Berlin: Aufbau-Verlag, 
1981.- 229 s.: obr. v texte.- Pozn.- Reg.
literárna história - biografie - 13. storočie - Dante 
Aligieri

NALEWSKI, Horst
Rainer Maria Rilke / Horst Nalewski.- 
3. Auflag.- Leipzig: Bibliograph. Instit., 1981.-
115 s.: čb. foto v texte.
literárna história - nemecká literatúra - biografie – 
19. storočie - Rainer Maria Rilke

literárna veda

BUJNÁK, P.
Slovenská poetika: Slovenským školám / 
P. Bujnák, J. Menšík.- 2. vyd.- Praha: Stát. 
nakl., 1928.- S. 36-71.
literárna veda - slovenská literatúra - poetika

GILBERG, L. A.
Slovarj-spravočnik avtora. [Slovník - príručka 
autora] / Sost. L. A. Giljberg, L. I. Frid.- 
Moskva: Kniga, 1979.- 301 s.- Reg.- Na titl. 
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1980.
literárna veda - textológia

KREUTZMANN, Werner
Die Praxis des Korrekturlesens. [Praktický 
postup pri čítaní korektúr] / Werner 
Kreutzmann.- 2. verbeser. Aufl.- Leipzig: 
Verlag für Buch-und Biblioth., 1962.- 214 s.- 
Reg.- Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis Igor 
Kutlík 1966.
literárna veda - textológia
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medicína

BEIER, Walter
Isotopen-fibel für den Arzt: Eine Einführung in
die medizinischen Anwendungen der 
radioaktiven Isotope. [Izotopová príručka pre 
lekárov. Úvod do medicínskeho aplikovania 
rádioaktívnych izotopov] / Walter Beier, Eich 
Dörner.- Leipzig: Georg Thieme, 1957.- 201 
s.: obr. v texte.- Lit.- Reg.
medicína - rádioaktivita

KREBS, Walter
Die Bechterewsche Krankheit: Entzündliche 
Eirbelsäulen-Versteifung. [Bechterevova 
choroba. Zápaly chrbtového svalstva] / Walter 
Krebs. Beitr. Dr. H. Wurm.- Dresden: Verl. von
Theodor Steinkopff, 1938.- 94 s.: čb. foto v 
texte.- Lit.- (Der Rheumatismus. Sammlung 
von Einzeldarstellungen aus dem 
Gesamtgebiet der rheumaerkrankungen / 
Herausgeg. Rudolf Jürgens; Band 3).- Na titl. 
liste pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 1955.
medicína - diagnózy

SCHMIDT, Dorothea
Kost zur Gewichtsverminderung. [Výživa pre 
zníženie hmotnosti] / Dorothea Schmidt, Jutta 
Schicht.- Berlin: Verlag Volk und Gesundheit, 
1959.- 90 s.- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1960.
medicína - gastronómia - dietetika

SCHNABL, Siegfried
Muž a žena intímne: Otázky zdravého 
a narušeného pohlavného života / Siegfried 
Schnabl. Prel. Juraj Igumnov; Doslov 
Jaroslava Pondělíčková-Mašlová.- 4. vyd.- 
Martin: Osveta, 1980.- 326 s.- Slov.- Lit.
medicína - sexuológia

WIELOCH, Elisabeth
Im Alter jung durch richtige Ernährung. 
[Mladý v starobe prostredníctvom správnej 
výživy] / Elisabeth Wieloch.- 2. verbess. Aufl.-
Leipzig: Fachbuchverlag, 1962.- 78 s.: obr. v 
texte.- Reg.- Príl.
medicína - dietetika

náboženstvo

Die heiligen Schriften des Alten und Neuen 
Testamentes. [Sväté písmo Starého a Nového 
zákona].- Leipzig: Böschel und Trepte, 1922.- 
267 s.- Na predsádke rkp. podpis 
MayerJohann.
náboženstvo - Sväté písmo

národopis

BARI, Károly
Le Véšeski déj: Az erdő anyja című kötet 
eredeti, cigány nyelvű szövegei / Károly Bari.-
Budapest: Orsz. közmúv. központ, 1990.- 
506 s.- Res. angl.- Na titl. liste rkp. podpis Igor
Kutlík 1996 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
národopis - maďarská ľudová slovesnosť

Etnografija pitanija narodov stran zarubežnoj 
Azii: Opyt sravniteľnoj tipologiji. 
[Etnografický výskum výživy národov krajín 
ďalekej Ázie: Výsledky porovnávacej 
typológie].- Moskva: Nauka, 1981.- 254 s.- 
Lit.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1982 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
národopis - Ázia - gastronómia

Gießener Hefte für Tsiganologie. [Giessenské 
cigánologické zošity] / Herausgeg. Reimer 
Gronemeyer, Mark Münzel.- 1. Jahrg, Heft 3/4
(1984)- . Gießen: FOCUS Verlag - .1. Jahrg., 
Heft 3/4 (1984), 138 s.2. Jahrg., Heft 1 (1985),
64 s. 
národopis - Rómovia

SYRKINA, A. J.
Drevne-indijskije aforizmy. [Staroindické 
aforizmy] / Sost., per. i predislov. A. J. 
Syrkina.- Moskva: Nauka, 1966.- 94 s.
národopis - ľudová slovesnosť - indický jazyk - 
indická kultúra

ŠEBKOVÁ, Hana
Fragments tsiganes: Comme en haut, ainsi en 
bas. [Cigánske zlomky: Ako hore, tak dolu] / 
Hana Šebková, Edita Žlnayová, Milena 
Hübschmannová. Paris: Lierre & Coudrier 
Editeur, 1991.- 160 s.- (Collection Chemins 
d'ailleurs).- Na titl. rkp. podpis Igor Kutlík 
1991 a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
národopis - Rómovia
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Tsiganologische Studien. [Cigánologické 
štúdie] / Herausgeg. Reimer Gronemeyer, 
Georgia A. Rakelmann.- Nr. 2 (1990)- . 
Gießen: Justus-Leibig-Universität - .Nr. 2 
(1990), 93 s..- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1991Nr. 1+2 (1991), 285 s..- Na titl. 
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1991Nr. 1+2 
(1992), 199 s. 
národopis - Rómovia

polygrafia

FIKARI, Robert
Přehled grafických technik: Vývoj a praxe od 
dob najstarších až do dneška / Robert Fikari.- 
1. vyd.- Praha: Práce, 1955.- 445 s.: obr. 
v texte.- Lit.- Reg.- Na titl. liste pečiatka a rkp.
podpis Igor Kutlík 1956.
polygrafia

FRITZSCHE, Paul
Vom Manuskript zum Buch: Ein Überblick 
über die industrielle Buchherstellung. [Od 
rukopisu ku knihe: Prehľad priemyselnej 
tvorby knihy] / Paul Fritzsche.- Leipzig: 
Fachbuchverlag, 1954.- 145 s.: obr. a foto 
v texte.- Reg.- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1957.
polygrafia

Lexikon der grafischen Technik. [Lexikón 
grafickej techniky].- 5. Aufl.- Leipzig: 
Fachbuchverlag, 1979.- 656 s.: obr. v texte.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1979.
polygrafia - grafika

MORAVČÍK, Fridrich
Metodika tvorby a radenia písma / Fridrich 
Moravčík.- 2. vyd.- Bratislava: SPN, 1971.- 
164 s.: obr. v texte.- Príl.- Na titl. liste pečiatka
a rkp. podpis Igor Kutlík 1972.
typografia - písmo - učebnice

ŠALDA, Jaroslav
Od rukopisu ke knize a časopisu / Jaroslav 
Šalda.- 1. vyd.- Praha: SNTL, 1957.- 262 s.: 
obr. a foto v texte.- Lit.- Reg.- Na titl. liste 
pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 1958.
polygrafia

VICHNAR, Jindřich
Učíme se z chyb v knihtisku / Jindřich 
Vichnar.- 1. vyd.- Praha: SNTL, 1954.- 222 s.: 
obr. a foto v texte.- Lit.- (Řada polygrafické 
literatury).- Na titl. liste pečiatka Igor Kutlík.
polygrafia

ZAHÁLKA, František
Přehled knihtisku: Příručka pro praxi a pro 
studium "černého umění" / František Zahálka. 
Sest.....- 1. vyd.- Praha: ROH-Práce, 1952.- 
600 s.: obr. a foto v texte.- Reg.
(Technické příručky práce; sv. 118).
knihovníctvo - kníhtlač

poľnohospodárstvo

DOHNAL, Tomáš
Moderní vinař / Tomáš Dohnal, Vilém Kraus, 
Jaroslav Pátek.- 1. vyd.- Praha: SZN, 1975.- 
476 s.: obr v texte.- Lit.
vinohradníctvo - vinárstvo

MATUŠKA, P.
Naše víno / P. Matuška.- 1. vyd.- Bratislava: 
Vinárske závody, 1967.- 67 s.: obr. v texte.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1972.
vinohradníctvo - vinárstvo

MATUŠKA, P.
Veľká kniha o víne / P. Matuška. Ilustr. Ada 
Jakabová.- 1. vyd.- Bratislava: Príroda, 1974.- 
137 s.- Reg.- (Knižnica záhradkára).
vinohradníctvo - vinárstvo

REINHOLD, J.
Freude am Garten: Ein Ratgeber für den 
Gartenfreund. [Radosť zo záhrady: Poradca 
pre priateľov záhrad] / J. Reinhold, 
W. Meißner, K.-H. Vanicek, R. Buro.- 1. Aufl.-
Berlin: Deutche Landwirtschaftsverlag, 1965.- 
504 s.: foto a obr. v texte.- Reg.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1969.
poľnohospodárstvo - záhradníctvo

VÁLEK, Jozef - KVÍČALA, František
Záhradníctvo. 2. diel: Kvetinárstvo - 
Sadovníctvo / Jozef Válek, František Kvíčala.-
1. vyd.- Bratislava: SVPL, 1961.- 352 s.: obr. 
a foto v texte.- Reg.- (Učebnice; zv. 391).
poľnohospodárstvo - záhradníctvo
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prírodné vedy

ARGALL, Phyllis
Vyraščivanije karlikovych derevjev po 
japonskomu sposobu. [Pestovanie 
zakrpatených drevín na japonský spôsob] / 
Phyllis Argall. Perev. I. K. Fortunatova, 
M. F. Kurušinoj, T. G. Šachovoj.- Moskva: 
Lesnaja promyšl., 1978.- 92 s.: obr. v texte.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1979.
prírodné vedy - botanika - bonsaj

BÖHMIG, Franz
Rat für jeden Gartentag: Ein praktisches 
Handbuch für den Gartenfreund. [Rada pre 
každý deň v záhrade: Praktická príručka pre 
milovníkov záhrady] / Franz Böhmig.- 
14. Aufl.- Leipzig-Radebeul: Neumann Verlag,
1983.- 496 s.: foto a obr. v texte.- Reg.
prírodné vedy - botanika - záhradníctvo

BÖTTNER, Johannes
Gartenbuch für Anfänger. [Kniha o záhrade 
pre začiatočníkov] / Johannes Böttner.- 
23. Aufl.- Frankfurt: Gartenbauverlag 
Trowitzsch & Sohn, [1930].- 509 s.: obr. a foto
v texte.- Reg.
prírodné vedy - biológia - botanika

BROGLIE, Louis de
Revoljucija v fizike: Novaja fizika i kvanty. 
[Revolúcia vo fyzike: Nová fyzika a kvantá] / 
Louis de Broglie. Perev. C. P. Bakanova, 
L. M. Kovrižnych.- Moskva: Gos. Komit. 
po isplj. atom. energii, 1963.- 230 s.
fyzika

CONRAD, Walter
Elektronen verändern die Welt. [Elektróny 
menia svet] / Walter Conrad.- 1. Auflage.- 
Leipzig: Urania-Verlag, 1959.- 287 s.: obr. 
a foto v texte.
prírodné vedy - fyzik

ČERVENKA, Martin
Izbové rastliny / Martin Červenka, Blanka 
Votavová.- 2. vyd.- Bratislava: Mladé letá, 
1981.- 258 s.: obr. v texte.- Reg.- (Atlásky; 
Ved. Felix Kostolanský).
prírodné vedy - biológia - botanika

ČERVENKA, Martin
Okrasné dreviny parkov a záhrad / Martin 
Červenka, Blanka Votavová.- 1. vyd.- 
Bratislava: Mladé letá, 1981.- 254 s.: obr. 
v texte.- Reg.- (Atlásky; Ved. Felix 
Kostolanský).
prírodné vedy - biológia - botanika

ESPE, Werner
Elementare grundlagen der kernphysik. 
[Základy jadrovej fyziky] / Werner Espe, Arno 
Kuhn.- 2. bearb. und ergän. Aufl.- Leipzig: 
Akad. Verlagsgesell. Geest und Portig, 1958.- 
263 s.: obr. a tab. v texte.- Reg.- Na titl. liste 
pečiatka Dr. Igor Kutlík.
fyzika - jadrová fyzika

FIALOVÁ, Juliana A.
Rychlé pokrmy / Juliana A. Fialová.- 2. vyd.- 
Praha: SZN, 1969.- 231 s.: obr. v texte.
prírodné vedy - gastronómia

FOERSTER, Karl
Der Steingarten der sieben Jahreszeiten: 
Naturhaft oder architektonisch Gestaltet. 
[Skalka siedmich ročných období: Prírodné 
spojenie alebo architektonický výtvor] / Karl 
Foerster.- 6. Aufl.- Redebeul: Neumann 
Verlag, 1965.- 356 s.: obr. a foto v texte.- 
Reg.- Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis Igor 
Kutlík 1966.
prírodné vedy - biológia - botanika

FOERSTER, Karl
Winterharte Blütenstauden und Sträucher der 
Neuzeit: Ein Handbuch für Gartenfreunde und 
Gärtner. [Mrazuvzdorné kvitnúce rastliny a kry
novoveku: Príručka pre záhradkárov 
a záhraníkov] / Karl Foerster.- 2. durchgeseh. 
Aufl.- Leipzig: Verlag von J. J. Weber, [1960].-
292 s.: far. foto v texte.
prírodné vedy - botanika

GLASER, Roland
Biologija v novom svete. [Biológia v novom 
svetle] / Rolan Glaser. Perev. K. M. Bliznik a 
C. V. Benevolenskij.- Moskva: Mir, 1978.- 171
s.: obr. v texte.
prírodné vedy - biológia
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GROZDOV, Boris Vladimírovič
Dekorativnyje kustarniki. [Dekoratívne 
dreviny] / B. V. Grozdov.- Moskva: Strojizdat, 
1964.- 134 s.: čb. foto v texte.- Lit.- Reg.
prírodné vedy - biológia - botanika

GRZEGORCZYK, Andrzej
Populární logika / Andrzej Grzegorczyk. Přel. 
Pavel Materna.- 1. vyd.- Praha: SNPL, 1957.- 
122 s.: obr. a tab. v texte.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1957.
matematika - logika

HOHL, Rudolf
Unsere Erde: Eine moderne Geologie. [Naša 
Zem. Moderná geológia] / Herausgeg. Rudolf 
Hohl.- 1. Aufl.- Leipzig: Urania Verlag, 1974.-
327 s.: obr. v texte.- Reg.
prírodné vedy - geológia

HOLTMANN, Friedrich
Mathematik. Band 1: Arithmetik. 
[Matematika. Diel 1: Aritmetika] / Friedrich 
Holtmann.- 3. unver. Aufl.- Leipzig: 
Fachbuchverlag, 1956.- 322 s.: obr. a vzorce 
v texte.- Reg.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlik 1956.
matematika - aritmetika

IĽKO, Jozef
Minilexikón meteorológie / Jozef Iľko.- 
1. vyd.- Bratislava: ALFA, 1990.- 173 s.: obr. 
a foto v texte.- Reg.- (Edícia 
encyklopedických slovníkov).
prírodné vedy - meteorológia - príručky

KOBYLKA, Bohumil
Izbové kvetiny / Bohumil Kobylka.- 1. vyd.- 
Bratislava: SVPL, 1956.- 103 s.: obr. a tab. 
v texte.- Reg.- Obr. príl.
prírodné vedy - botanika

KRAUSE, Ernst Herbert
Signale aus dem Dunkel: Radioaktive Isotope 
in Forschung und Technik. [Znamenia v tme. 
Rádioaktívne izotopy vo vede a technike] / 
Ernst Herbert Krause.- 1. Aufl.- Leipzig: 
Urania-Verlag, 1960.- 182 s.: obr. v texte.- 
(Passat-Bücherei; band 22).
prírodné vedy - fyzika - rádioaktivita

LANDAU, Lev Davidovič
Što takoje teorija otnositeljnosti. [Čo je to 
teória relativity] / Lev Davidovič Landau, Jurij
Borisovič Rumer.- 2-e izd.- Moskva: Sovet. 
Rossija, 1963.- 71 s.: ilustr. v texte.
fyzika - teória relativity

LINDNER, Helmut
Lehrbuch der Physik für Techniker und 
Ingenieure. 1. Teil: Mechanik der festen 
Körper, Flüssigkeiten und Gase. [Učebnica 
fyziky pre technikov a inžinierov.- 1. diel: 
Mechanika pevných telies, kvapalín 
a plynov] / Helmut Lindner.- Leipzig: 
Fachbuchverlag, 1953.- 152 s.: obr. a foto 
v texte.- Reg.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1954.
prírodné vedy - fyzika - učebnice

LINDNER, Helmut
Lehrbuch der Physik für Techniker und 
Ingenieure. 2. Teil: Wärmelehre - Akustik - 
Optik. [Učebnica fyziky pre technikov 
a inžinierov.- 2. diel: Termika - akustika - 
optika] / Helmut Lindner.- Leipzig: 
Fachbuchverlag, 1954.- 185 s.: obr. a foto 
v texte.- Reg.- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1955.
prírodné vedy - fyzika - učebnice

LINDNER, Helmut
Lehrbuch der Physik für Techniker und 
Ingenieure. 3. Teil: Elektrizitätslehre und 
Atomphysik. [Učebnica fyziky pre technikov 
a inžinierov.- 3. diel: Elektrotechnika a jadrová
fyzika] / Helmut Lindner.- Leipzig: 
Fachbuchverlag, 1955.- 215 s.: obr. a foto 
v texte.- Reg.- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1956.
prírodné vedy - fyzika - učebnice

MEIER, Alexander
Wenn du einen Garten haft: Das Buch für all, 
die Erfolg im Garten wollen. [Ak chceš mať 
záhradu: Kniha pre všetkých, ktorí chcú byť 
úspešní v záhrade] / Alexander Meier.- 
Stuttgart: Frnackh'sche Verlagshandlung, 
1936.- 327 s.: obr. a foto v texte.- Reg.- Na titl.
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1974.
prírodné vedy - biológia - botanika



Osobná knižnica Prof. Igora Kutlíka 31

MEISSNER, Eckart
Taschenbuch der Zimmerpflanzen. [Príručka 
izbových rastlín] / Eckart Meißner.- 1. Aufl.- 
Leipzig: Urania-Verlag, 1966.- 211 s.: foto 
v texte.- Reg.- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1968.
prírodné vedy - botanika - izbové rastliny

Mini atlas okrasných drevín / Zodp. red. 
Daniela Števove; Ilustr. Viliam Znášik.- 
Bratislava: ČSTK Pressfoto, 1983.- 3 s. textu.-
15 pohľ.
prírodné vedy - botanika - okrasné dreviny

POKORNÝ, Jaromír
Jehličnany lesů a parků / Jaromír Pokorný.- 
1. vyd.- Praha: SZN, 1963.- 308 s.: obr. a foto 
v texte.- Lit.- Slov.
prírodné vedy - botanika - ihličnany

POLIKAROV, A.
Einsteinova teória: Populárny výklad / 
A. Polikarov. Prel. A. V. Imrová.- 1. vyd.- 
Martin: Osveta, 1957.- 79 s.: obr. v texte.- 
Slov.- Reg.
fyzika - teória relativity - Albert Einstein

SEMENDJAJEV, K. A.
Logaritmické pravítko / K. A. Semendjajev. 
Přel. Josef Vladyka.- Praha: SNTL, 1954.- 
44 s.: obr. a vzorce v texte.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1954.
matematika - pomôcky

SCHARF, Joachim-Hermann
Die Sonnenuhr. [Slnečné hodiny] / Joachim-
Hermann Scharf.- 1981.- S. 283-411: pozn. 
v texte.- Lit.- Sep.: Nova acta Leopoldina, 54 
(1981) nr. 245.- Na titl. liste rkp. venovanie 
autora prof. Kutlíkovi.
prírodné vedy - chronológia - pravek - starovek

SCHARF, Joachim-Hermann
Pursuit of Unknown Periods in Chronobiology.
[Výskum neznámych období v chronobiológii]
/ Joachim-Hermann Scharf.- Separátny 
výtlačok.- Leipzig, 1982.- S. 290-323: pozn. 
v texte.- Res.- Sep.: Gegenbaurs morph. 
Jahrb., 128 (1982).
prírodné vedy - antropológia

SCHARF, Joachim-Hermann
Sprachen die Crô-Magnon-Megalithiker 
Protomongolisch?. [Hovoril kromaňonský 
megalitický človek protomongolsky?] / 
Joachim-Hermann Scharf.- Separátny 
výtlačok.- Jena: Gustav Fischer Verlag, 1977.- 
S. 382-385: pozn. v texte.- Res. angl.- Sep.: 
Sonderdruck aus Biologische Rundschau,, Jg. 
15 (1977) H 6.
prírodné vedy - antropológia - pravek - dejiny jazyka

SCHARF, Joachim-Hermann
Zur Integration der Wachstumsdiffere-
ntialgleichung Ludwig V. Bertalanffys. Teil 1. 
[K integrácii relatívneho diferenciálneho 
rastu ...] / Joachim-Hermann Scharf.- 
Separátny výtlačok.- Leipzig, 1983.- S. 729-
781: pozn. v texte.- Sep.: Gegenbaurs morph. 
Jahrb., 129 (1983) 6. 
prírodné vedy - biológia - antropológia

SOUKUP, Jiří - MATOUŠ, Jan
Výživa rostlin, substráty, voda v okrasném 
zahradnictví / Jiří Soukup, Jan Matouš. Ilustr. 
Vladimír Procházka.- 1. vyd.- Praha: SZN, 
1979.- 279 s.: obr. a tab. v texte.- Res. rus. 
a nem.- Reg.- Lit.
prírodné vedy - biológia - botanika

STOLJAR, Abram Aronovič
Elementarnoje vvedenie v matematičeskuju 
logiku: Posobie dlja učitelej. [Základný úvod 
do matematickej logiky. Pomôcka pre 
učiteľov] / A. A. Stoljar.- Moskva: 
Prosveščenie, 1965.- 161 s.
prírodné vedy - matematika - logika

SUCHÝ, František
Květiny - výzdoba našich sídlišť a zahrádek / 
František Suchý.- 1. vyd.- Praha: Stát. zem. 
nakl., 1962.- 260 s.: foto v texte.- Reg.- (Malá 
zahradnická knižnice).- Na titl. liste pečiatka 
a rkp. podpis Igor Kutlík 1964.
prírodné vedy - biológia - botanika

ŠČJOLKIN, Kirill Ivanovič
Fizika mikromira: Populjarnyje očerki. 
[Fyzika mikrokozmu: Populárny náčrt] / 
K. I. Ščjolkin.- Moskva: Gos. Izd. lit. po 
atomnoj nauke, 1963.- 166 s.: obr. v texte.- 
Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 
1963.
fyzika
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ULLERICH, Klaus
Nachts am Fernrohr: Ein Wegweiser am 
Sternenhimmel. [Noci s ďalekohľadom. 
Sprievodca po hviezdnej oblohe] / Klaus 
Ullerich.- 1. Auflag.- Berlin: Neues Leben, 
1963.- 189 s.: obr. v texte.
prírodné vedy - astronómia

Vademecum. 1992.- Opava: Galena, 1992.- 
161 s.
prírodné vedy - medicína - farmakológia

VLACHOVÁ, Libuše
Zelenina v kuchyni celého světa / Libuše 
Vlachová, František Raboch.- 2. vyd.- Praha: 
SZN, 1974.- 398 s.: obr. v texte.- Reg.- Na titl.
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1974.
prírodné vedy - gastronómia

WAGNER, Karl
Was ist heute im Garten zu tun?: 
Dauerkalender für den Gartenfreund. [Čo dnes
treba v záhrade urobiť?: Ročný kalendár pre 
záhradkára] / Karl Wagner.- Berlin: 
Gartenverlag, 1950.- 236 s.: obr.- Reg.
prírodné vedy - biológia - botanika

ZAJAC, Rudolf
Max Planck a vznik modernej fyziky / Rudolf 
Zajac.- Separátny výtlačok.- Sep.: PMFA. 
Roč. 28 (1983), s. 311-319.- Na 1. str. rkp. 
venovanie autora prof. Kutlíkovi.
prírodné vedy - fyzika - Max Plack

regionalistika

Arménie.- Heslo v slovníku.- Na predsádke 
rkp. podpis Igor Kutlík 1992 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
regionalistika - Arménsko

Arménie.- Heslo v slovníku.- Na predsádke 
rkp. podpis Igor Kutlík 1993 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
regionalistika - Arménsko

DROZDÍKOVÁ, Jarmila
Etiópčania / Jarmila Drozdíková.- 1. vyd.- 
Bratislava: Obzor, 1989.- 198 s.: foto a obr. 
v texte.- Chron.- Lit.- (Periskop).- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
regionalistika - dejepis - zemepis - Etiópia

HYHLÍK, Vladimír
Košice / Vladimír Hyhlík.- 1. vyd.- Bratislava:
Osveta, 1959.- 180 s.- Rus. a maď. texty.- 
Na titl. liste rkp. venovanie prof. Kutlíkovi 
z r. 1960.
regionalistika - Košice

VASILIAK, Eugen
Slovensko z vtáčej perspektívy / Eugen 
Vasiliak. Úvod. text Karol Plávka.- 1. vyd.- 
Martin: Osveta, 1970.- Nestránk.- 116 far. 
foto.- Res. angl.
regionalistika - Slovensko - fotografia

spoločenské vedy

GROSS, Günter F.
Chefentlastung: Grundsätze und Techniken. 
[Uvoľnenie riadiacich pracovníkov. Zásady 
a techniky] / Günter F. Gross.- 5. Auflag.- 
München: Verlag Moderne Industrie, 1965.- 
231 s.- Reg.- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1968.
psychológia

HEYDE, Johannes Erich
Technik des wissenschaftlichen Arbeitens: 
Eine Anleitung, Besonders für Studierende. 
[Technológia vedeckých prác. Návod pre 
študujúcich] / Johannes Erich Heyde.- 
4. verbes. und vermehr. Auflage.- Berlin: 
Junker und Dünnhaupt, 1933.- 151 s.- Lit.- 
Reg.- Na titl. liste rkp. nápis Z knižnice neboh.
Igora Kutlíka st. prevzaté Igor Kutlík 1940 
a pečiatka.
spoločenské vedy - metodológia

Hygiena duševního života / Sest. Jan Doležal.-
1. vyd.- Praha: Orbis, 1961.- 378 s.- Reg.- 
(Malá moderní encyklopedie / Red. Vladimír 
Špinka; sv. 27).
spoločenské vedy - psychológia - psychiatria - duševné 
zdravie

KLOBÁSA, Bohumil
Príručka modernej sekretárky / Bohumil 
Klobása.- 2. vyd.- Bratislava: SPN, 1980.- 304
s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1981.
spoločenské vedy - administratíva
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KLOBÁSA, Bohumil
Sekretářská praxe / Bohumil Klobása, Ladislav
Svatuška.- 2. přeprac. vyd.- Praha: SPN, 
1971.- 246 s.- Lit.- Reg.- Na titl. liste pečiatka 
a podpis Igor Kutlík 1972.
spoločenské vedy - vzdelávanie

MISTRÍK, Jozef
Grafológia: Synkritická analýza v modernej 
grafológii / Jozef Mistrík.- 1. vyd.- Bratislava: 
Obzor, 1982.- 199 s.: obr. v texte.- Lit.- Na titl.
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1982.
spoločenské vedy - grafológia

POST, Emily
Etiquette. [Etiketa] / Emily Post. Abr. and 
comp. E. Gluskina.- Moscow: Int. Relat. Inst., 
1961.- 117 s.- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1961.
spoločenské vedy - spoločenská komunikácia - 
etiketa

RUBAKIN, Alexander
Pochvala starosti. [Chvála staroby] / Aleksandr
Nikolajevič Rubakin.- 2 izd., prerab. i dopol.- 
Moskva: Sovetskaja Rossija, 1979.- 221 s.
psychológia - biológia

Trestný zákon a trestný poriadok.- 1. vyd.- 
Bratislava: Povereníctvo spravodl., 1950.- 
285 s.- Na titl. liste podpis Kutlík.
právo - trestný zákon - trestný poriadok

školstvo

KÖLLING, Alfred
Fachbuch für Kellner: Theorie und Praxis im 
Kellnerberuf. [Odborná príručka pre čašníka. 
Teória a prax v čašníckom povolaní] / Alfred 
Kölling.- 9. Aufl.- Leipzig: Fachbuchverlag, 
1969.- 447 s.: obr. v texte.- Reg.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1970.
odborné školstvo - učebnice

technika

AISBERG, Jevgenij Davidovič
Radio?...: Eto očenj prosto!. [Rozhlas?... Je to 
veľmi jednoduché!] / J. D. Aisberg.- 3. 
pererab. i dopol. izd.- Moskva: Energija, 
1972.- 220 s.: obr. v texte.- (Massovaja 
radiobiblioteka; vyp. 801).- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1973.
technika - rozhlas

BURIAN, Miroslav - MATÁSEK, Jaroslav
Oděvní materiály pro 2. a 3. ročník středních 
průmyslových škol oděvních / Miroslav 
Burian, Jaroslav Matásek.- 2. vyd.- Praha: 
SNTL, 1985.- 221 s.: obr. v texte.- Lit.
technika - textil - odborné školstvo - učebnice

DIENER, Harry
Fleckentfernung - aber richtig!: Praktische 
Anleitung zum Entfernen von Flecken im 
Haushalt aus Textilien, Holz, Leder, Metall, 
Polstermöbeln, Teppichen u.a.. [Čistenie škvŕn
- ale správne! Praktická príručka na 
odstraňovanie škvŕn v domácnosti z textilu, 
dreva, kože, kovu, čalúnenia, kobercov a.i.] / 
Harry Diener.- 6. Aufl.- Leipzig: 
Fachbuchverlag, 1968.- 104 s.: obr. v texte.- 
Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 
1970.
technika - čistenie škvŕn

DOUDA, Vladimír
Jak maluji a natírám / Vladimír Douda.- 
1. vyd.- Praha: Práce, 1972.- 118 s.: obr. v 
texte.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1973.
remeslá - maliarske práce

ENZ, Sigrid
Schmalfilmprojektion - ganz einfach. 
[Premietanie úzkych filmov - celkom 
jednoducho] / Sigrid Enz, Kurt Enz.- 
2. Auflag.- Leipzig: Fotokinoverlag, 1981.- 
84 s.: obr. a foto v texte.
technika - film

FARSKÝ, Roman
Čištění skvrn a ošetřování textilií, koberců 
a kožešin / Roman Farský.- 1. vyd.- Praha: 
SNTL, 1959.- 130 s.: obr. v texte.- (Knižnice 
technika a domácnost).
technika - čistenie škvŕn

GEODAKOV, Alexander Ivanovič
Retušj fotosnimkov. [Retuš fotografií] / 
A. I. Geodakov.- Moskva: Kniga, 1965.- 
124 s.: obr. a foto v texte.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1966 a pečiatka.
technika - fotografia
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JAŠTOLD-Govorko, Vsevolod Alexandrovič
Pečať fotosnimkov. [Tlač fotografií] / 
V. A. Jaštold-Govorko.- Moskva: Iskusstvo, 
1967.- 326 s.: obr., tab. a foto v texte.- Na titl. 
liste rkp. podpis Igor Kutlík 1968 a pečiatka.
technika - fotografia

MAREŠOVÁ, Drahomíra
Čím a ako prať?: Ľahké upratovanie! / 
Drahomíra Marešová. Prel. Emília 
Floriánová.- Praha: Merkur, 1987.- Nestránk.
technika - textil - pranie

NEUMÜLLER, Michael
Praxis der Weichzeichnung: Technik - 
Charakter - Gestaltung. [Praktická príručka 
fotografovania: Technika - Charakter - 
Stvárnenie] / Michael Neumüller.- Halle: 
Wilhelm Knapp Verlag, 1955.- 113 s.: čb. foto 
v texte.
technika - fotografia

POLTORAPAVLOVA, G. S.
Fototiristory. [Fototyristory] / 
G. S. Poltorapavlova, N. P. Udalov.- Moskva: 
Energija, 1971.- 103 s.: obr. v texte.- Lit.- 
Na titl. liste pečiatka a rkp. podpis Igor Kutlík 
1972.
technika - elektrotechnika - polovodiče

SOUČEK, Ludvík
Konečná úprava fotografií / Ludvík Souček.- 
1. vyd.- Praha: SNTL, 1958.- 95 s.: čb. foto 
v texte.- Na titl. liste pečiatka Dr. Igor Kutlík 
aj rkp. podpis Igor Kutlík 1958.
technika - fotografia

SOUČEK, Ludvík
Užitečné drobnosti ve fotografii / Ludvík 
Souček.- 1. vyd.- Praha: Orbis, 1961.- 41 s.: 
obr. v texte.- (Fotorádce; sv. 16).- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1962.
technika - fotografia

STAPF, Helmut
Fotografische praxis. [Fotografická prax] / 
Helmut Stapf.- 4. verbes. und erweit. Aufl.- 
Leipzig: Fachbuchverlag, 1957.- 403 s.: foto 
v texte.- Reg.- Na titl. liste pečiatka a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1957.
technika - fotografia

SÜTTERLIN, Karl
Retusche - wann und wie. [Retuš - kedy a ako]
/ Karl Sütterlin.- 1. Auflag.- Halle: 
Fotokinoverlag, 1963.- 147 s.: foto v texte.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1967.
technika - fotografia - retuš

TAUSEK, Petr
Praktická fotografie / Petr Tausek.- 1. vyd.- 
Praha: SNTL, 1972.- 382 s.: foto v texte.- 
Reg.- Na predsádke venovanie prof. Kutlíkovi 
od manželky z r. 1973.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1973.
technika - fotografia

TAUSK, Peter
Fotografujeme zrkadlovkou / Peter Tausk.- 
2. preprac. a rozšír. vyd.- Martin: Osveta, 
1976.- 286 s.: foto v texte.- Lit.- (Edícia 
fotografickej a filmovej literatúry / Ved. Eugen
Lazišťan).- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík
1977.
technika - fotografia

TRNKA, Jiří
Jak natírat a jak malovat: Rady, nápady 
a zkušenosti pro domácí kutily / Jiří Trnka.- 
1. vyd.- Praha: Merkur, 1972.- 255 s.: obr. 
v texte.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 
1973.
remeslá - maliarske práce

WURST, Werner
Fotobuch für alle. [Kniha o fotografii pre 
všetkých] / Werner Wurst.- 16. verb. Auflag.- 
Leipzig: Fotokinoverlag, 1989.- 232 s.: obr. 
a čb. foto v texte.
technika - fotografia

WURST, Werner
Exakta: Kleinbild-fotografie. [Exakta: 
Kinofotografie] / Werner Wurst.- 6. Aufl.- 
Halle: Fotokinoverlag, 1961.- 393 s.: obr. 
a foto v texte.- Reg.- Na titl. liste pečiatka a 
rkp. podpis Igor Kutlík 1962.
technika - fotografia
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umenie

2. světová výstava fotografie: Žena: 522 
fotografií z 85 zemí od 236 fotografů / Myšl. 
a skladba Karl Pawek.- Katalóg.- Berlin: 
Gruner+Jahr, 1968.- Nestránk.- 61 čb. 
fotografií.
umenie - fotografia

BENICKÝ, Karol - CHUDOBA, Andrej
Rodná zem / Karol Benický, Andrej Chudoba.-
1. vyd.- Martin: Osveta, 1980.- Nestránk.: far. 
foto.
umenie - fotografia - Slovensko

BURKHARDT, Helmut
Aktfotografie. [Fotografický akt] / Helmut 
Burkhardt.- Halle/Saale: Fotokinoverlag, 
1958.- 207 s.: čb. foto.
umenie - fotografia - akty

GOYA
Goya / Sprac. Alžbeta Güntherová- 
Mayerová.- Bratislava: Tvar, 1951.- 125 s.: 
čb. foto v texte.- (Knižnica výtvarného umenia
/ Red. Vojtech Tilkovský; zv. 3). 
výtvarné umenie - katalógy - Goya

Jugendlexikon Musik. [Hudobný lexikón pre 
mládež] / Herausgeg. Hella Brock und 
Christoph Kleinschmidt.- 3. durchgeseh. 
Auflag.- Leipzig: Bibliograph. Instit., 1985.- 
400 s.: obr. a foto v texte.- Na titl. liste rkp. 
podpis Igor Kutlík 1986.
hudba - dejiny hudby - encyklopédie

Musei del Mondo: Firenze Uffizi. [Múzeá 
sveta. Uffizi] / Collana diretta Carlo Ludovico 
Ragghianti. Presentat. Luisa Becherucci.- 
Milano: Mondadori, 1968.- 171 s.: far. reprod. 
v texte.- Reg.- Na predsádke rkp. venovanie 
študentov prof. Kutlíkovi z r. 1973.
výtvarné umenie - katalógové publikácie

SECKER, Hans F.
Diego Rivera / Hans F. Secker.- Dresden: 
Verlag der Kunst, 1957.- 315 s.: čb. foto 
v texte.- Na rube titl. listu rkp. venovanie 
študentov univerzity s ich podpismi.
výtvarné umenie - mexické umenie - katalógy

The Family of Man: The greatest photographic
exhibition of all time. [Ľudská rodina. 
Najväčšia výstava fotografií všetkých čias] / 
Creat. Edward Steichen.- New York: Maco 
Magazine Corp., 1955.- 192 s.- 503 čb. foto.
umenie - fotografia

veda

Sborník Umeleckej a vedeckej rady: 
Organizácia, dokumenty a program / Sost. 
a sprac. Mikuláš Bakoš.- Bratislava: UVR, 
1949.- 199 s.- Lit.- Reg.
veda - umenie - inštitúcie

zemepis

ANDRIJANOV, Boris Vasilievič
Neosedloe naselenie mira. [Neusadené 
obyvateľstvo sveta] / Boris Vasilievič 
Andrijanov.- Moskva: Nauka, 1985.- 278 s.- 
Lit.
zemepis - demografia

Atlas mira: Avstralija i Okeanija. Antarktida. 
[Atlas sveta: Austrália, Oceánia, Antarktída].- 
Moskva: GUGK, 1981.- 24 s.- Reg.- Na titl. 
liste rkp. podpis Igor Kutlík 19 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
geografia - regionalistika - atlas

Birma: Spravočnik. [Barma. Príručka].- 
Moskva: Nauka, 1982.- 390 s.- Mapy.- Na titl. 
liste pečiatka Kutlíkova oriental knižnica 
a rkp. podpis Igor Kutlík 1983.
zemepis - Barma

Demokratičeskaja respublika Afganistan: 
Spravočnik. [Afgánska demokratická 
republika. Sprievodca].- Moskva: Nauka, 
1981.- 172 s.- Na titl. liste rkp. podpis Igor 
Kutlík 1981 a pečiatka Kutlíkova oriental 
knižnica.
zemepis - regionalistika - sprievodcovia - Afganistan

GANDHI, K. L.
Jazykovaja politika sovremennoj Indii. 
[Jazyková politika v súčasnej Indii] / 
K. L. Gandhi.- Moskva: Nauka, 1982.- 182 s.- 
Lit.- Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1983 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
zemepis - regionalistika - India
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Chaty a útulne v slovenských horách: 
Sprievodce Slovakotouru. 1.- Lipt. Mikuláš: 
Slovtour, 1951.- 47 s.: čb. foto v texte.- (RCR 
a Slovakotour; sv. 1).
zemepis - turistika

KAJAN, Jozef
Roháče / Jozef Kajan.- 1. vyd.- Bratislava: 
Štát. telových. nakl., 1955.- 31 s.: čb. foto 
v texte.
zemepis - turistika - Roháče

Mongoljskaja respublika: Spravočnik. 
[Mongolská republika. Príručka].- Moskva: 
Nauka, 1986.- 438 s.- Mapy.- Na titl. liste 
pečiatka Kutlíkova oriental knižnica a rkp. 
podpis Igor Kutlík 1986.
zemepis - Mongolsko

Moskva: Fotoetjudy.- Moskva: Moskov. 
rabočij, 1957.- [80] s.: far. foto.
zemepis - turistika - pamiatky - Moskva

MUSCHELIŠVILI, David Levanovič
Iz istoričeskoj geografii vostočnoj Gruzii: Šaki
i Gogarena. [Z historickej geografie 
východného Gruzínska] / D. L. Muschešvili.- 
Tbilisi: Mecnijereba, 1982.- 100 s.- Reg.- Na 
titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1983.
zemepis - historická geografia - Gruzínsko

Naselenije SSSR: Do dannym Vsesojuznoj 
perelisi naselenija 1979 goda. [Obyvateľstvo 
ZSSR: Podľa údajov všezväzového sčítania 
ľudu v roku 1979].- Moskva: Izd. polit. lit., 
1980.- 29 s.
zemepis - demografia

Okeanija: Spravočnik. [Oceánia: Sprievodca].-
Moskva: Nauka, 1982.- 381 s.: obr. v texte.- 
Na titl. liste rkp. podpis Igor Kutlík 1983 
a pečiatka Kutlíkova oriental knižnica.
geografia - regionalistika - Oceánia - sprievodcovi

Pakistan: Spravočnik. [Pakistan. Sprievodca].- 
Moskva: Nauka, 1977.- 484 s.- Na titl. liste 
rkp. podpis Igor Kutlík 1978 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
zemepis - regionalistika - sprievodcovia

PETROV, Viktor Vasilievič
Narodo-naselenie Indii: Demografičeskaja 
charakteristika. [Národnostné zloženie 
obyvateľstva Indie: Demografická 
charakteristika] / V. V. Petrov.- Moskva: 
Nauka, 1978.- 315 s.: tab. v texte.- Na titl. liste
rkp. podpis Igor Kutlík 1978 a pečiatka 
Kutlíkova oriental knižnica.
zemepis - India - demografia

SINGER, Erik
Tvář Indie / Erik Singer. Předml. Milan Petr.- 
1. vyd.- Praha: Naše vojsko, 1956.- 37 s. 
textu.- [100 s. čb. foto].
zemepis - regionalistika - cestopisy - fotografie

    


